

Decizii ale Consiliului de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare

În cadrul ședinței din 2 iulie 2024, Consiliul de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare (CNPF) a aprobat o serie de decizii aferente protecției consumatorilor și pieței de capital, inter alia:

PROTECȚIA CONSUMATORILOR:

• În contextul procedurii administrative inițiate la petiția depusă de către un consumator, CNPF a constatat încălcarea de către OCN „CASH&GO” SRL a art. 15 alin. (7) lit. a) din Legea nr. 202/2013 privind contractele de credit pentru consumatori, în partea ce ține de calcularea dobânzii aferente creditelor acordate. De asemenea, a fost constatată încălcarea de către creditor a prevederilor art. 23 alin. (1) din Legea prenotată, aferent aplicării formulei de calcul a dobânzii anuale efective. Autoritatea de supraveghere a prescris entității menționate restituirea tuturor plăților prevăzute în contractul de credit (dobânzi, comisioane, taxe, penalități, dobânzi de întârziere și orice alt tip de plăți), cu excepția sumei inițiale debursate.

REGLEMENTARE:

• Proiectul de modificare a Regulamentului privind serviciile și activitățile de investiții, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 49/3/2015, amendarea căruia este determinată de apariția unui nou actor pe piața de capital, denumit „consultant de investiții” potrivit articolului 37¹ din Legea nr. 171/2012 privind piața de capital. Scopul principal al proiectului dat constă în ajustarea cadrului normativ subsecvent prevederilor Legii prenotate, prin determinarea condițiilor de exercitare a statutului organizațional-funcțional oferit consultantului de investiții, și reglementarea în mod adecvat a activității subiecților Regulamentului. Proiectul urmează să fie remis spre avizare și consultare



autorităților publice competente și părților interesate.

AUTORIZARE:

• Autorizarea reorganizării Firmei de Producție și Comerț „N.D. TRADING FIRM INTL” SA, prin transformare în societate cu răspundere limitată.

• Înregistrarea în Registrul emitenților de valori mobiliare a:

– rezultatelor emisiunii a V-a de obligațiuni, din cadrul Programului de ofertă, ale Băncii Comerciale „MOLDOVA-AGROINDBANK” SA, în sumă de 97 620 000 lei, în număr de 4 881 de obligațiuni nominative de clasa a VI-a, cu valoarea nominală de 20 000 lei per obligațiune, cu termenul de circulație de 3 ani, cu rata dobânzii flotantă, conectată la rata medie ponderată a dobânzilor la depozitele noi atrase total pe sectorul bancar (în monedă națională), cu termenul de la 6 până la 12 luni, publicată pe pagina web oficială a Băncii Naționale a Moldovei (www.bnm.md) la data primei zile a perioadei de derulare a ofertei publice, ce constituie 3,48% și care se modifică anual la aceeași dată (lună și zi) când a început perioada de derulare a ofertei + marja fixă de 1%, fiind achitată lunar.

– restructurării emisiunii anterioare de valori mobiliare, plasate de societatea pe acțiuni „AUGUST”, prin majorarea valorii nominale a unei acțiuni ordinare nominative de la 10 lei la 22 lei, și majorarea capitalului social cu 338 340 lei, din contul capitalului propriu. Capitalul social al societății, după restructurare și majorare, va constitui 620 290 lei, divizat în 28 195 de acțiuni ordinare nominative, cu valoarea nominală a unei acțiuni de 22 lei.

– restructurării emisiunii anterioare de valori mobiliare, plasate de ÎNTERPRINDEREA DE CONSTRUCȚIE ȘI MONTAJ „PILOT” SA, prin majorarea valorii nominale a unei acțiuni ordinare nominative de la 18 lei la 20 lei, și majorarea capitalului social cu 60 192 lei, din contul capitalului propriu. Capitalul social al societății, după restructurare și majorare, va constitui 601 920 lei, divizat în 30 096 de acțiuni ordinare nominative, cu valoarea nominală a unei acțiuni de 20 lei.

• Radierea din Registrul emitenților de valori mobiliare, în rezultatul lichidării, a valorilor mobiliare emise anterior de societatea pe acțiuni pentru Reparația și Deservirea Tehnicii „AGROSERVICE”.

Direcția generală comunicare și educație financiară a CNPF



Republica Moldova va găzdui reuniunea Constituentei Fondului Monetar Internațional și a Băncii Mondiale

În perioada 10-12 iulie 2024, Republica Moldova va găzdui, conform principiului rotației, Reuniunea Constituentei conduse de Belgia și Regatul Țărilor de Jos a Fondului Monetar Internațional și a Băncii Mondiale, desfășurată la Chișinău.

Evenimentul, organizat de Ministerul Finanțelor și de Banca Națională a Moldovei, va reuni înalți reprezentanți ai băncilor centrale și ai ministerelor de finanțe din țările-membre ale Constituentei, precum și înalți reprezentanți ai Fondului Monetar Internațional și ai Băncii Mondiale. Reuniunea va avea ca temă centrală „Asigurarea unei creșteri viguroase într-un mediu volatil și incert”. Discuțiile se vor axa pe subiectele: „Mobilizarea capitalului privat” și „Oportunități de inovare și creștere determinate de inteligența artificială”.

Reuniunea își propune să aducă în prim-plan evoluțiile economice globale, provocările regionale, precum și modalitățile de preluare din experiențele și politicile FMI și ale Băncii Mondiale.

Pentru Republica Moldova acest eveniment este de o importanță majoră, oferind ocazia de a prezenta evoluțiile și oportunitățile economice ale țării, alături de potențialul său turistic. De asemenea, forumul reprezintă un exemplu de cooperare internațională, ce contribuie la stabilitatea și progresul sistemului financiar.

Republica Moldova este parte a Constituentei conduse de Belgia și Regatul Țărilor de Jos începând cu 12 august 2012 alături de Andora, Armenia, Belgia, Bosnia și Herțegovina, Bulgaria, Cipru, Croația, Georgia, Israel, Luxemburg, Republica Macedonia de Nord, Muntenegru, Regatul Țărilor de Jos, România și Ucraina. Acest grup de țări este reprezentat în cadrul forurilor decizionale ale FMI și Băncii Mondiale (Consiliile Directorilor Executivi ai FMI și Băncii Mondiale), de câte un director executiv, ales pentru o perioadă de 4 ani.

www.mf.gov.md

ÎN ATENȚIA COMPANIILOR – ENTITĂȚI DE INTERES PUBLIC!

Operatorul mecanismului oficial de stocare a informațiilor, Instituția Publică Buletinul Informativ Capital Market, informează că mecanismul propriu-zis de acumulare a datelor este funcțional la adresa: <http://emitent-msi.market.md>.

Detalii la tel.: 022 221287, 022 229445

Rectificarea Legii bugetului de stat pentru anul curent: Alocări majorate pentru domeniile sănătate, asigurare socială, educație, infrastructură și agricultură

Indicatorii bugetari pentru anul curent la capitolele venituri, cheltuieli și deficit urmează a fi modificați. Deputații au votat în prima lectură proiectul de modificare a Legii bugetului de stat pentru anul 2024.

Ajustarea indicatorilor bugetari are loc ca urmare a prognozei revizuite a indicatorilor macroeconomici și pe fondul executării bugetului de stat în primele 5 luni ale anului curent. Modificarea propusă de Ministerul Finanțelor prevede o redistribuire a unor economii identificate spre cheltuieli mai prioritare și o creștere a deficitului bugetar. Astfel, urmează a fi stabilit bugetul de stat pentru anul curent la partea de venituri suma de 65 830,5 milioane de lei, la partea de cheltuieli – suma de 82 608,3 milioane de lei, iar deficitul – la nivel de 16 777,8 milioane de lei.

Se prevăd alocări majorate pentru domeniile sănătate, asigurare socială, educație, infrastructură și agricultură. Mai exact, sunt incluse majorări de alocații pentru fondul rutier, destinate pentru reparația și întreținerea drumurilor naționale și regionale; pentru Fondul pentru reducerea vulnerabilității energetice în vederea acordării compensa-



țiilor la energie; alocații pentru acordarea indemnizațiilor la nașterea copiilor, efectuate prin bugetul asigurărilor sociale de stat; alocații pentru Fondul național de dezvoltare a agriculturii și mediului rural; asigurarea cheltuielilor de personal în instituțiile de învățământ și în școlile sportive la nivel local.

Documentul va fi propus plenului Parlamentului spre examinare și adoptare în lectura a doua.

Direcția comunicare și relații publice a Parlamentului Republicii Moldova

CAPITAL Market

INDICE DE ABONAMENT:
Moldpres: 67770. Poșta Moldovei: PM21700
EDITOR: Instituția Publică Buletinul Informativ CAPITAL MARKET
Nr. de înregistrare:
1003600114204, 27 octombrie 2003
FONDATOR: COMISIA NAȚIONALĂ A PIEȚEI FINANCIARE
REDACTOR-ȘEF: Ghenadie TUDOREANU
Tel.: /373 22/ 229-445
REDACTOR: Lilia ALCAZĂ
Recepționarea anunțurilor și rapoartelor anuale: ziarulcm@gmail.com
TEL.: /373 22/ 22-12-87
FAX: /373 22/ 22-77-58
ADRESA REDACȚIEI:
Str. Vasile Alecsandri, 115
(Colț cu bd. Ștefan cel Mare)

Cod IBAN: MD69VI0002224911105MDL
BC "Victoriabank", SA., fil. 11, Chișinău,
BIC VICBMD2X883

În ziar au fost utilizate știrile agenției «Moldpres» și «InfoMarket»
Articolele marcate cu semnul ■ reprezintă publicitate. Orice articol publicat în «Capital Market» reflectă punctul de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide cu cel al redacției. Republicarea textelor și imaginilor se permite doar cu acordul scris al publicației.



Tipar: Tipografia "Edit Tipar Grup" SRL

Importul culturilor cerealiere și oleaginoase va fi licențiat provizoriu

Legislativul a adoptat proiectul de lege care prevede licențierea provizorie a importului de culturi cerealiere și oleaginoase. Documentul a fost susținut în ambele lecturi de 75 de deputați.

Prin modificările la Legea privind reglementarea prin autorizare a activității de întreprinzător se propune ca importul de culturi cerealiere și oleaginoase, cum ar fi grâul, porumbul, măslinele, floarea-soarelui, altele decât cele destinate însămânțării, să fie permis doar în baza licenței de import eliberată de Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare. Această prevedere va fi valabilă până la 31 decembrie 2024. La propunerea ministerului de resort, acest termen va putea fi extins cu cel mult 12 luni.

Cererea de eliberare a licenței de import va putea fi depusă de persoanele juridice sau fizice care desfășoară următoarele activități economice: creșterea animalelor; fabricarea uleiurilor și grăsimilor; fabricarea produselor de morărit; fabricarea preparatelor pentru hrana animalelor de fermă. Licența de import va fi eliberată gratuit. Persoanele care au primit licența de import nu vor avea dreptul să comercializeze și/sau să exporte mărfurile importate.

Potrivit autorului inițiativei legislative, președintele Comisiei agricultură și industrie alimentară, Alexandru Trubca, acest proiect de lege are ca scop prevenirea prejudiciilor grave aduse fermierilor autohtoni de consecințele războiului din Ucraina și a situației în care fermierii nu-și vor putea valorifica produsele sau le vor valorifica la prețuri mai mici decât costurile de producție. De asemenea, autorul susține că există riscul că o parte importantă a fermierilor nu-și vor putea onora obligațiile contractuale încheiate cu furnizorii, să achite salariile angajaților sau ratele creditorilor.

Proiectul de lege cu privire la licențierea provizorie a importului de culturi cerealiere și oleaginoase va intra în vigoare la data publicării în Monitorul Oficial al Republicii Moldova.

**Direcția comunicare și relații publice
a Parlamentului Republicii Moldova**

Fonduri europene pentru proiecte care vizează ocuparea forței de muncă și inovarea socială, implementate în Republica Moldova

Republica Moldova va putea accesa finanțare din fonduri europene pentru implementarea proiectelor care vizează ocuparea forței de muncă și inovarea socială. Parlamentul a ratificat Acordul cu UE privind participarea Republicii Moldova la componenta Ocuparea forței de muncă și inovare socială a Fondului European Plus. Documentul a fost votat în două lecturi de 69 de deputați.

Componenta Ocuparea forței de muncă și inovare socială a Fondului European Plus, la care va participa Republica Moldova, are drept scop crearea unui număr cât mai mare de locuri de muncă, garantarea protecției sociale, lupta împotriva excluziunii sociale și a sărăciei, precum și îmbunătățirea condițiilor de muncă. Bugetul prevăzut pentru respectiva componentă este de 762 de milioane de euro, planificat pentru perioada 2021-2027. Respectiv, entitățile juridice din țara noastră vor putea depune proiecte pentru a beneficia de finanțare, care vor fi acordate în cadrul negocierilor directe cu Comisia Europeană.

Fondul Social European Plus este un instrument al UE pentru investiții în capitalul uman și, pentru perioada 2021-2027, are un buget total de 99,3 miliarde de euro. De menționat că Republica Moldova participă și la alte instrumente de finanțare europeană, printre care „Vama”, „FISCALIS”, „LIFE”.

**Direcția comunicare și relații publice
a Parlamentului Republicii Moldova**

Coridorul feroviar Nord-Centru: Vălcineț-Ocnița-Bălți-Ungheni-Chișinău-Căinari va fi reparat cu sprijinul financiar al BERD

Guvernul a aprobat ratificarea Acordului de modificare nr. 1 la Acordul de împrumut dintre Republica Moldova și Banca Europeană pentru Reconstrucție și Dezvoltare „RLF – Răspuns de urgență – Căile Ferate din Moldova”, semnat la Chișinău pe 27 iunie 2023.

Proiectul prevede alocarea unui împrumut în valoare de 18,205 mil. euro pentru reabilitarea coridorului feroviar Nord-Centru în cadrul inițiativei „Coridoarele de Solidaritate”.

Obiectivul proiectului vizează reabilitarea coridorului feroviar Vălcineț-Ocnița-Bălți-Ungheni-Chișinău-Căinari, cu o lungime de 446 km, din care 128 km de cale ferată sunt într-o stare nesatisfăcătoare. În acest context, Parlamentul a ratificat anterior următoarele acorduri pentru a susține implementarea proiectului: un împrumut de 23 mil. euro de la BERD, un grant de 19,56 mil. euro prin Instrumentul European de Vecinătate și un contract de finanțare de 41,205 mil. euro de la BEI.

Acest tronson de cale ferată asigură legătura cu mediul industrial din nordul și centrul Republicii Moldova, inclusiv cu zonele economice libere din Mărculești, Bălți, Ungheni și Chișinău. Coridorul este important pentru exportul, importul și tranzitul mărfurilor din România și Ucraina. În plus, acest tronson conectează coridorul feroviar Căinari-Cimișlia-Basarabeasca-Giurgulești, fiind utilizat

pentru logistica mărfurilor transbordate în porturile dunărene și cele de la Marea Neagră.

Lucrările de reparație a tronsonului sunt programate să fie finalizate până la sfârșitul anului 2025.

www.midr.gov.md

Grupul de lucru nr. 20: Politica industrială și antreprenorială a examinat proiectele prezentărilor de țară pentru reuniunea de Screening Bilateral cu Comisia Europeană

La Ministerul Dezvoltării Economice și Digitalizării a avut loc ședința de coordonare, pentru pregătirea către reuniunea de Screening Bilateral cu Comisia Europeană, a Grupului de lucru 20: Politica industrială și antreprenorială. Președintele acestui grup de lucru este secretarul de stat, Viorel Garaz.

La ședință a fost discutată pregătirea prezentărilor de țară ale grupului de lucru 20, pentru reuniunea de Screening Bilateral, pentru cele 5 blocuri tematice:

- Gradul de implementare a Acordului de Asociere;
- Mecanisme anticorupție;
- Aspecte orizontale ale politicii industriale;
- Politica și instrumentele IMM-ilor;
- Sectoare industriale.

Prezentările respective reflectă o analiză amplă a progreselor Republicii Moldova înregistrate în procesul de armonizare a legislației naționale cu cea a Uniunii Europene, în domeniul politicii industriale și antreprenoriale.

Elaborarea prezentărilor reprezintă un schimb de cunoștințe între instituțiile antrenate: Biroul pentru Integrare Europeană, Ministerul Finanțelor, Ministerul Infrastructurii și Dezvoltării Regionale, Ministerul Educației și Cercetării, Ministerul Mediului, Ministerul Apărării, Ministerul Culturii, Biroul Național de Statistică, Comisia Națională a Pieței Financiare, Camera de Comerț și Industrie, Institutul Național de Cercetări Economice, Organizația pentru Dezvoltarea Antreprenorială etc.

Reuniunea de Screening Bilateral reprezintă un pas important în procesul de aderare la UE, iar Ministerul Dezvoltării Economice și Digitalizării este dedicat susținerii eforturilor Republicii Moldova de integrare europeană și îmbunătățire a competitivității economice.

www.mded.gov.md

A fost lansată platforma informațională piata-biomasa.md

Platforma online dedicată dezvoltării pieței de energie din biomasă în Republica Moldova – piata-biomasa.md – a fost lansată pe 5 iulie 2024 în cadrul Conferințelor tehnico-științifice cu participare internațională „Energie, eficiență, ecologie și educație” și „Instalații pentru construcții și economia de energie”, desfășurate cu sprijinul Guvernului Japoniei și al PNUD.

Această platformă concentrează informațiile necesare pentru producătorii și consumatorii de biocombustibil, pentru furnizorii de utilaje de brichetare, peletare și balotare, centrale termice pe biomasă, servicii energetice și alte componente ale pieței de biocombustibil.

„Energia regenerabilă nu înseamnă doar panouri fotovoltaice, iar biomasă în Republica Moldova poate avea un rol mai semnificativ în mixul energetic și să contribuie la obiectivul de a avea 27% energie regenerabilă în consumul final al sectorului energetic. Astfel de instrumente online, care vor conecta cererea și oferta de piață, sunt de mare folos, dar mai trebuie ca toți participanții pieței să înțeleagă avantajele biocombustibililor solizi și să aibă la dispoziție platforma necesară pentru realizarea investițiilor în dezvoltarea și utilizarea acestora”, menționează Carolina Novac, secretara de stat în cadrul Ministerului Energiei.

Platforma permite tuturor participanților pieței – companii, instituții publice și persoane fizice – să publice și să urmărească anunțuri de vânzare-cumpărare a produselor și serviciilor din sectorul energiei din biomasă. Astfel, se va facilita schimbul de informații și se vor conecta mai bine producătorii de biomasă cu potențialii consumatori pentru o dezvoltare eficientă și sustenabilă a acestui sector în Republica Moldova.

„Dezvoltarea pieței de biomasă este un element important în procesul de tranziție energetică a Republicii Moldova. Prin intermediul acestei platforme electronice dedicate comercializării biocombustibililor solizi în Republica Moldova, se deschide oportunitatea de a facilita accesul la aceste resurse ecologice și durabile, contribuind astfel la diversificarea surselor de energie și reducerea dependenței de combustibilii fosili. Or, acest domeniu, pe lângă avantajele economice și de mediu la nivel național, are și un impact social semnificativ prin crearea locurilor noi de muncă și dezvoltarea economiei circulare la nivel local”, subliniază Ion Muntean, directorul Centrului Național pentru Energie Durabilă.

În cadrul conferințelor, participanții au discutat despre capacitatea Republicii Moldova de a diminua emisiile de CO₂, instrumentele de sprijin pentru dezvoltarea pieței de bioenergie, oportunitățile de valorificare a deșeurilor agricole și menajere în scopuri energetice, producerea biogazului și cultivarea plantelor energetice, precum și barierele în promovarea biomasei. „În Republica Moldova există un potențial mare de biomasă solidă, iar platforma creată va avea un rol important în valorificarea acesteia.

În acest sens, parte a aceluiași proiect, 10 producători de biocombustibili solizi vor fi sprijiniți să-și eficientizeze producția, iar 80 de familii cu grad înalt de vulnerabilitate energetică urmează să beneficieze de instalarea centralelor pe biomasă”, susține Mihail Lupu, consultant în cadrul Programului Națiunilor Unite pentru Dezvoltare (PNUD) Moldova.

Platforma online a fost realizată cu suportul financiar al Guvernului Japoniei, în cadrul proiectului „Răspunsul multidimensional la provocările emergente în materie de securitate umană”, implementat de PNUD. Platforma informațională a fost inițial elaborată în anul 2016, în cadrul proiectului „Energie și Biomasă”, finanțat de Uniunea Europeană și implementat de PNUD.

www.energie.gov.md

Republica Moldova va investi 98 mil. de euro în reabilitarea drumurilor regionale

Republica Moldova va primi un împrumut de 98 de milioane de euro pentru reabilitarea drumurilor regionale. Bani vor fi acordați de Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare și Asociația Internațională pentru Dezvoltare, în vederea realizării Proiectului „Conectivitate rurală în Moldova”. Guvernul a aprobat ratificarea Acordurilor de împrumut în acest sens, transmite MOLDPRES.

Acordurile sunt o continuitate a suportului acordat de Banca Mondială prin intermediul Organizațiilor financiare pentru modernizarea infrastructurii rutiere și vamale.

Drumurile regionale selectate sunt Coridorul 5, R13 – Ivanovca-Izvoare-Varnița-Ocolina-M2 cu o lungime de 35 km; Coridorul 8.1 și Coridorul 8.2 – Cornești-Boghenii Noi-Napadeni-M5 (G88) cu o lungime de 33 km; Coridorul 24 – R34-Ciobălaccia-Târtaul-R56-Baimaclia-Enichioi-R37 cu o lungime de 43 km.

Banii vor fi utilizați, de asemenea, pentru modernizarea și construcția punctelor de frontieră Giurgulești, Leușeni și Ungheni și a drumurilor de acces către acestea.

37 de dosare au fost depuse la concursul de selectare a membrilor Consiliului de Administrație al Moldovagaz

Un număr de 37 de dosare au fost depuse la concursul de selectare a patru din cei nouă membri ai Consiliului de Administrație al SA „Moldovagaz”, lansat de Ministerul Energiei. Termenul de depunere a dosarelor a expirat vineri, 5 iulie, iar Comisia de concurs are la dispoziție trei zile lucrătoare pentru evaluarea dosarelor, transmite MOLDPRES.

Regulamentul de desfășurare a concursului mai prevede că toți candidații la funcția de membru al Consiliului de Administrație al SA „Moldovagaz” trebuie să îndeplinească cumulativ mai multe condiții. Aceștia trebuie să fie cetățeni ai Republicii Moldova, să dețină o diplomă de studii superioare și să nu aibă apartenență politică. De asemenea, candidații trebuie să aibă o experiență de muncă de minim trei ani și cel puțin un an în funcții de conducere.

Ministerul Energiei a lansat luna trecută un concurs de selectare a patru din cei nouă membri ai Consiliului de Administrație al SA „Moldovagaz”, care vor fi înaintați din numele instituției.

La 1 iulie a fost prezentat Consiliul de Administrare provizoriu al SA „Moldovagaz”, numit pentru o perioadă de 3 luni. Din componența acestuia fac parte: Anton Bubenov, Pavel Vlasov, Denis Emelianov, Roman Jelnov, Mihail Iuriev, Vadim Ceban și Serghei Korin. Pentru aceeași perioadă de trei luni, Vadim Ceban a fost numit președinte al Consiliului, iar Denis Emelianov, Mihail Iuriev și Serghei Korin au suplinit funcțiile de vicepreședinți ai CA Moldovagaz SA.

Consiliul de Administrație al SA „Moldovagaz” este organul executiv colegial, format din nouă membri numiți la propunerea principalilor acționari, pe un termen de trei ani.

Guvernul a aprobat proiectul de politică fiscală și vamală pentru anul 2025

Proiectul include modificări și completări la 13 legi ale țării și vizează continuarea procesului de armonizare a legislației naționale cu cea europeană, inclusiv în partea referitoare la specificarea procedurilor de administrare vamală, aplicarea TVA și a accizelor, anularea unor privilegii fiscale și vamale etc.

Anul viitor se preconizează majorarea cu 10% a cuantumului scutiilor de impozit pe venitul persoanelor fizice (cuantumul scutiilor personale nu a fost modificat în 2023-2024). Baza impozabilă pentru calcularea impozitului pe bunurile imobiliare în 2025 ar putea crește: bunurile imobiliare cu o suprafață totală de cel puțin 120 de metri pătrați, a căror valoare estimată nu este mai mică de 200 de salarii medii lunare prognozate pentru economie, aprobate pentru perioada de calculare a impozitului (acum a doua componentă, care este luată în considerare la calcularea impozitului, este fixă – nu mai puțin de 2 milioane de lei).

Codul fiscal va fi modificat pentru a introduce noțiunea de “program de loialitate a planului de opțiuni pe acțiuni”, destinat angajaților companiilor rezidente. Acest program va permite angajaților

să achiziționeze sau să primească acțiuni ale companiilor lor la prețuri preferențiale sau gratuit, consolidând legătura lor cu capitalul social al angajatorului.

În ceea ce privește administrarea fiscală, proiectul prevede sancțiuni mai aspre pentru companiile care nu instalează terminale de plată fără numerar, cu amenzi variabile între 4.000 și 6.000 de lei, și aplicarea unor noi penalități în cazul neconformității repetate.

Printre alte măsuri notabile se numără ajustarea ratelor accizelor pentru produsele din tutun și accesorii, extinderea gamei de venituri neimpozabile reglementate de art. 20 din Codul fiscal, inclusiv veniturile persoanelor fizice rezidente primite cu titlu de majorare de capital sau dobânzi aferente titlurilor de stat și/sau obligațiunilor emise de autoritățile administrației publice locale; veniturile obținute din vânzarea energiei electrice de către persoanele fizice care produc energie regenerabilă și pentru care contribuabilii au dreptul să aplice regimul de scutire de impozit.

Instituțiilor de creditare nebankare li se vor acorda drepturi de deducere a provizioanelor destinate acoperirii pierderilor potențiale legate de nerambursarea creditelor nebankare și de neplata dobânzilor aferente acestora, precum și pentru acoperirea creanțelor legate de nerambursarea ratelor și a dobânzilor de leasing financiar. Unele modificări vizează impozitele și taxele locale, scutițiile și deducerile fiscale etc.

InfoMarket

„CODREANCA” S.A.

COMUNICAT INFORMATIV

La 23.05.2024 pe adresa: or. Călărași, str. Alexandru cel Bun, 114, a avut loc Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor „CODREANCA” S.A. La adunare au participat acționari deținători a 107106 acțiuni sau 59,7% din nr. total de acțiuni cu drept de vot.

CU VOT UNANIM ADUNAREA GENERALĂ A HOTĂRÎT:

1. Aprobarea rapoartelor Consiliului societății, Organului executiv, Comisiei de Cenzori, Companiei de audit pentru anul 2023.
2. Repartizarea profitului pentru anul 2023: (10% pentru remunerarea organelor de conducere, 90% pentru dezvoltarea producției); Achitarea dividendelor în mărime de 3 lei la o acțiune din veniturile nerepartizate, în conformitate cu legislația în vigoare.
3. Aprobarea planului economico-financiar al societății pentru anul 2024
4. Alegerea Consiliului societății (Sturza D., Badia I., Bairac V., Axenti N., Axenti A.)
5. Alegerea Comisiei de Cenzori
6. Aprobarea Statutului în redacție nouă.

Consiliul societății „Codreanca” S.A.

„SET-SERVICE” S.A.

CERERE DE RETRAGERE OBLIGATORIE

este adresată acționarilor minoritari ai „SET-SERVICE” S.A. în conformitate cu art. 30 din Legea nr. 171 din 11.07.2012 privind Piața de capital (în continuare „Legea nr. 171/2012”).

Emitentul ale cărui valori mobiliare fac obiectul cererii de retragere obligatorie.

Emitentul: „SET-SERVICE” S.A. (IDNO 1003600073196) are emise 120 000 acțiuni ordinare nominative de o singură clasă (ISIN MD14SETS1008), fiecare cu valoarea nominală de 5 lei.

Sediul: str. Ginta Latină, nr. 13/1, mun. Chișinău, cod poștal MD-2042, Republica Moldova.

Capital social: 600 000 lei.

Genurile principale de activitate: Instalarea, repararea și întreținerea altor mașini cu destinație specială;

Fabricarea de articole de îmbrăcăminte din materiale textile; Servicii ale frizerilor și alte servicii ale cabinetelor de cosmetică.

Valorile mobiliare ce fac obiectul cererii de retragere obligatorie.

Procedura de retragere obligatorie vizează un număr de 8 420 de acțiuni, reprezentând 7,02% din totalul acțiunilor cu drept de vot emise de „SET-SERVICE” S.A.

Inițiatorul procedurii de retragere obligatorie (în continuare Ofertant), numărul de acțiuni deținute de Ofertant și de persoanele cu care acesta acționează în mod concertat.

Ofertantul, Cașciuc Alexei a derulat în perioada 05.06.2024 – 19.06.2024 o ofertă de preluare benevoală a acțiunilor emise de Emitent, prospectul căreia a fost aprobat de Comisia Națională a Pieței Financiare prin Hotărârea nr. 27/8 din 04.06.2024.

După finalizarea ofertei, Ofertantul și persoanele cu care acesta acționează în mod concertat dețin împreună 111 580 de acțiuni, ceea ce constituie 92,98% din totalul acțiunilor cu drept de vot ale Emitentului, inclusiv Ofertantul deține 66 281 de acțiuni sau 55,23% și Cașciuc Igor, persoană care acționează în mod concertat cu Ofertantul, deține 45 299 de acțiuni sau 37,75%.

În conformitate cu art. 30 din Legea nr. 171/2012, deținătorii de acțiuni cu drept de vot, cu excepția celor care prezintă în scris ofertantului o declarație privind refuzul de a vinde acțiunile, sunt obligați să vândă la un preț echitabil ofertantului, la cererea acestuia, acțiunile deținute dacă, după derularea unei oferte de preluare obligatorii sau benevole, ofertantul deține singur sau împreună cu persoanele cu care acționează în mod concertat cel puțin 90% din valorile mobiliare ce constituie obiectul ofertei.

Aplicând art. 30 din Legea nr. 171/2012 Ofertantul adresează acționarilor minoritari ai „SET-SERVICE” S.A. cererea de retragere obligatorie a acțiunilor „SET-SERVICE” S.A., procedură intermediată de Societatea de Investiții „PROAJIOC” S.A., sediu: bd. Dacia, 53/4, of. 5, mun. Chișinău. cod poștal MD-2062, telefon 060927627 (în continuare Intermediar).

Prețul care urmează a fi plătit și metoda utilizată la determinarea prețului.

Prețul ce urmează a fi achitat acționarilor în cadrul cererii de retragere obligatorie este de 21,30 per acțiune, care a stabilit în conformitate cu art. 23 din Legea 171/2012.

Locul și modul în care deținătorii de acțiuni se vor adresa Ofertantului în vederea instrăinării acțiunilor sau prezentării declarației de refuz.

Pe durata cererii de retragere obligatorie, acționarii care acceptă cererea de retragere obligatorie comunică în scris Ofertantului sau Intermediarului următoarele: a) datele de identificare și de contact; b) declarația prin care își dă acordul ca Ofertantul să-i achiziționeze toate acțiunile deținute; c) modalitatea aleasă pentru realizarea plății acțiunilor ce le deține: personal, prin mandat poștal sau prin transfer bancar, cu indicarea rechizitelor necesare.

Declarația poate fi prezentată personal sau prin reprezentant împuternicit prin procură autenticată notarial.

Acționarii care nu doresc să-și instrăineze acțiunile vor comunica în scris Ofertantului sau Intermediarului despre refuzul de a vinde acțiunile, până la expirarea termenului cererii de retragere

obligatorie, cu includerea cel puțin a următoarelor informații: a) datele de identificare și datele de contact; b) declarația privind refuzul de a vinde acțiunile deținute.

În cazul în care pe parcursul duratei cererii de retragere obligatorie, acționarul nu va înainta Ofertantului sau Intermediarului declarația prin care își dă acordul ca Ofertantul să-i achiziționeze toate acțiunile deținute sau declarația privind refuzul de a vinde acțiunile deținute, se consideră că acționarul a acceptat tacit cererea Ofertantului.

Pe durata cererii de retragere obligatorie, în zilele de lucru între orele 10:00-16:00, acționarii vor prezenta Ofertantului sau Intermediarului declarația prin care dă acordul ca Ofertantul să-i achiziționeze toate acțiunile deținute sau, după caz, declarația privind refuzul de a vinde acțiunile deținute, la sediul Emitentului (str. Ginta Latină, nr. 13/1, mun. Chișinău, cod poștal MD-2042, Republica Moldova, telefon de contact (022)33 11 01) sau la sediul Intermediarului SI „PROAJIOC” S.A. (bd. Dacia, nr. 53/4, of. 5, mun. Chișinău MD-2065, telefon de contact/fax 060927627, 022 567646).

Confirmarea existenței mijloacelor de plată necesare pentru achiziționarea acțiunilor care constituie obiectul cererii de retragere obligatorie și modalitățile de achitare a contravalorii acestora.

Ofertantul va utiliza fonduri proprii pentru achiziția valorilor mobiliare care constituie obiectul cererii de retragere obligatorie și garantează achitarea acestora prin transferul sumei ce reprezintă contravaloarea acțiunilor pe contul Intermediarului.

Ofertantul, prin intermediul Intermediarului, va plăti contravaloarea acțiunilor prin modalitatea aleasă și comunicată de acționar.

În cazul când o asemenea comunicare nu este făcută, ofertantul, prin intermediul Intermediarului, efectuează plata acțiunilor prin mandat poștal cu confirmare de primire la adresa acționarului, așa cum este aceasta menționată în registrul acționarilor Emitentului.

În cazul în care mijloacele bănești transferate acționarilor prin mandat poștal sunt returnate, Ofertantul prin intermediul Intermediarului le va transfera conform prevederilor art. 30 din Legea nr. 171/2012 în Fondul de compensare a investitorilor gestionat de Comisia Națională a Pieței Financiare, la care acționarii se pot adresa pentru revendicarea drepturilor de încasare a mijloacelor bănești.

Durata cererii de retragere obligatorie.

Prezenta Cerere de retragere obligatorie este valabilă pentru o perioadă 30 de zile calendaristice, cu începere de la data publicării, respectiv 10.07.2024 și este valabilă până pe data de 08.08.2024, inclusiv.

Avizarea cererii de retragere obligatorie nu are valoare de garanție și nici nu reprezintă o altă formă de apreciere a CNPF cu privire la tranzacțiile realizate ca urmare a procedurii de retragere. Decizia de avizare atestă doar faptul că cererea de retragere obligatorie corespunde cerințelor stabilite de legislația privind Piața de capital.

ATENȚIONARE

În cazul în care acționarul, pe durata cererii de retragere obligatorie, nu va prezenta ofertantului refuzul în scris privind instrăinarea acțiunilor ce îi aparțin, se va considera că acesta și-a exprimat acordul tacit privind instrăinarea acțiunilor în condițiile cererii de retragere obligatorie și, drept consecință, acționarului i se va deconta prin mandat poștal, dacă acestea nu vor fi ridicate, în Fondul de compensare a investitorilor contravaloarea costului acțiunilor deținute, dacă aceasta nu va fi ridicată, iar în registrul acționarilor se va înregistra trecerea dreptului de proprietate către ofertant.

Ofertant: Cașciuc Alexei
Intermediar: SI „PROAJIOC” SA

În atenția acționarilor Î.M. „Farmaco” S.A.!

În conformitate cu Procesul Verbal nr. 5 al ședinței Consiliului Societății pe Acțiuni „FARMACO” Î.M. din 04 iulie 2024, la data de 26.07.2024, ora 14:00, va avea loc Adunarea Generală Extraordinară a acționarilor Î.M. „FARMACO” S.A., cu prezență fizică, la sediul Î.M. „FARMACO” S.A., str. Vadul lui Vodă nr. 2, mun. Chișinău, Republica Moldova,

CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

1. Reaprobarea deciziei privind reorganizarea societății prin absorbția Întreprinderii Mixte „FARMACO” Societate pe Acțiuni (IDNO: 1003600035059) (societate absorbită) de către Societatea cu Răspundere Limitată „HERBAL THERAPY LABORATORIES” (care după transformare devine Societate pe Acțiuni „HERBAL THERAPY LABORATORIES”) (societate absorbită), examinată și aprobată de Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor din 31.01.2024, procesul-verbal nr. 1;
2. Reaprobarea proiectului Contractului de fuziune prin absorbție între Întreprinderea Mixtă „FARMACO” Societate pe Acțiuni (IDNO: 1003600035059) (societate absorbită) și Societatea cu Răspundere Limitată „HERBAL THERAPY LABORATORIES” (care după transformare devine Societate pe Acțiuni „HERBAL THERAPY LABORATORIES”) (societate absorbită), examinat și aprobat de Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor din 31.01.2024, procesul-verbal nr. 1;
3. Reaprobarea bilanțului consolidat în urma fuziunii prin absorbție între Întreprinderea Mixtă „FARMACO” Societate pe Acțiuni (IDNO: 1003600035059) (societate absorbită) și Societatea cu Răspundere Limitată „HERBAL THERAPY LABORATORIES” (care după transformare devine Societate pe Acțiuni „HERBAL THERAPY LABORATORIES”) (societate absorbită), examinat și aprobat de Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor din 31.01.2024, procesul-verbal nr. 1;
4. Reaprobarea actului/actelor de transmitere a activelor și pasivelor urmare a fuzionării prin absorbție între Întreprinderea Mixtă „FARMACO” Societate pe Acțiuni (IDNO: 1003600035059) (societate absorbită) și Societatea cu Răspundere Limitată „HERBAL THERAPY LABORATORIES” (care după transformare devine Societate pe Acțiuni „HERBAL THERAPY LABORATORIES”) (societate absorbită), examinat și aprobat de Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor din 31.01.2024, procesul-verbal nr. 1;
5. Reaprobarea proiectului statutului societății în legătură cu fuziunea prin absorbție între Întreprinderea Mixtă „FARMACO” Societate pe Acțiuni (IDNO: 1003600035059) (societate absorbită) și Societatea cu Răspundere Limitată „HERBAL THERAPY LABORATORIES” (care după transformare devine Societate pe Acțiuni „HERBAL THERAPY LABORATORIES”) (societate absorbită), examinat și aprobat de Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor din 31.01.2024, procesul-verbal nr. 1;
6. Reaprobarea majorării capitalului social prin emisiune suplimentară de acțiuni, în rezultatul fuziunii prin absorbție, între Întreprinderea Mixtă „FARMACO” Societate pe Acțiuni (IDNO: 1003600035059) (societate absorbită) și Societatea cu Răspundere Limitată „HERBAL THERAPY LABORATORIES” (care după transformare devine Societate pe Acțiuni „HERBAL THERAPY LABORATORIES”) (societate absorbită), examinat și aprobat de Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor din 31.01.2024, procesul-verbal nr. 1;
7. Examinarea acțiunilor și actelor în cadrul dosarului Rusu Ruslan privind intentarea insolvenței ÎM FARMACO SA (dosar nr. 2i-846/23);
8. Diverse.

Forma de desfășurare a adunării – cu prezență fizică, la sediul societății.

Înregistrarea acționarilor participanți va avea loc între orele 13:30 – 13:55.

Acționarii pot lua cunoștință de materialele aferente ordinii de zi pe adresa: Vadul lui Vodă nr. 2, mun. Chișinău, Republica Moldova, începând cu data de 10 iulie 2024, L-V între orele 10:00 – 15:00, sau să solicite prezentarea informației în format electronic cu o solicitare preventivă, semnată cu semnătură electronică, la adresa de email: office.farmaco@gmail.com.

Pentru participarea la Adunare, acționarii sunt obligați să prezinte buletinul de identitate respectiv extrasele persoanelor juridice sau să-și certifice identitatea într-un alt mod ce va permite stabilirea identității acestora. Reprezentanții vor prezenta suplimentar mandatul eliberat conform legislației.

Î.M. "FARMACO"

În conformitate cu Procesul Verbal nr. 4 al Adunării Generale Extraordinare a acționarilor Societății pe Acțiuni "FARMACO" Î.M. din data de 04 iulie 2024, s-a aprobat Hotărârea privind emisiunea valorilor mobiliare al Întreprinderii Mixte FARMACO SA.

CU URMĂTORUL CONȚINUT:

I. În contextul contractului de fuziune, ținând cont de intenția societăților HERBAL THERAPY LABORATORIES SRL și FARMACO SA de a fuziona prin absorbție și a avea ca rezultat o societate puternică din punct de vedere economic, juridic și social, urmărind scopul dezvoltării producției locale și creșterii solvabilității societății și gradului de credibilitate atât în fața autorităților și instituțiilor Statului, cât și în fața mediului privat de afaceri, s-a decis majorarea capitalului social prin efectuarea emisiei suplimentare de acțiuni, după cum urmează:

1. Datele de identificare ale emitentului: Întreprinderea Mixtă „FARMACO” S.A., mun. Chișinău, str. Vadul lui Vodă, 2.
2. Data și numărul identificării de stat al emitentului: nr. 1003600035059 din 29.12.1998.
3. Data adoptării hotărârii privind emisiunea valorilor mobiliare: 04.07.2024.
4. Denumirea organului de conducere care a decis emisiunea VM: Adunarea generală a acționarilor.
5. Tipul valorilor mobiliare: acțiuni ordinare nominative.
6. Forma valorilor mobiliare: dematerializată.
7. Clasa valorilor mobiliare: clasa I.
8. Numărul de ordine al emisiunii respective a valorilor mobiliare din clasa respectiva: VII
9. Numărul de valori mobiliare în emisiunea respectiva: 900 000 unități.
10. Numărul total de valori mobiliare în clasa respectivă (ținând cont de emisia în cauză): 5 603 498 unități
11. Mărirea posibilă a emisiunii în expresie numerică și valorică, cota valorilor mobiliare subscrise: 900 000 acțiuni în valoare de 33 300 000 lei, cota de subscriere 100%.
12. Modul și formele de achitare a valorilor mobiliare din emisiunea respectiva: mijloace bănești, obligațiile (datoriile) societății față de creditori și alte bunuri, inclusiv drepturi patrimoniale sau alte drepturi care pot fi evaluate on bani.
13. Prețul de plasare a unei valori mobiliare: 37 lei.
14. Cota valorilor mobiliare, la ne plasarea cărora emisiunea va fi considerată ca neefectuată: 20%.
15. Descrierea drepturilor pe care le conferă valoarea mobilă din clasa respectivă și a altor caracteristici distinctive: dreptul la un vot la adunarea generală a acționarilor, la primirea unei părți din dividende, precum și la o parte din averea societății în caz de lichidare.
16. Modul de emisiune a valorilor mobiliare: închisă.
17. Termenele inițiale și finale ale plasamentului valorilor mobiliare din emisiunea respectivă: de la 04.07.2024 până la 04.09.2024.
18. Organizarea procesului de plasare: de sine stătător.
19. Scopurile concrete (direcțiile) de utilizare a mijloacelor, mobilizate în procesul emisiunii: pentru dezvoltarea întreprinderii.
20. Alte clauze esențiale ale emisiunii în afara celor expuse mai jos nu sunt:
 - a. Acționarilor li se acordă dreptul de preemțiune la emisiune în număr proporțional numărului de acțiuni care le aparțin la momentul adoptării hotărârii privind emisiunea valorilor mobiliare pe o perioadă de 14 zile lucrătoare de la data începerii plasamentului;
 - b. După perioada de 14 zile lucrătoare de la data începerii plasamentului, acțiunile rămase nesubscrise se anulează și se oferă posibilitatea ca acestea să fie subscrise, în primul rând, de către acționari suplimentar numărului ce le-a revenit proporțional cotei deținute în capitalul social.

II. Majorarea capitalului social de la 174 029 426 MDL până la 207 329 426 MDL.

BC "MAIB" S.A.

**ÎN ATENȚIA POTENȚIALILOR INVESTITORI!
AVIZUL privind inițierea ofertei publice de obligațiuni corporative emise de BC "MAIB" S.A.**

Denumirea completă a societății (emitentului): **Banca Comercială „Moldova-Agroindbank” SA**
Data și numărul înregistrării de stat a emitentului (IDNO): **21 mai 2001; 1002600003778**
Adresa juridică a emitentului: **Republica Moldova, mun. Chișinău, str. 31 August 1989,127, cod poștal MD-2012**

Executorul (ordonatorul principal) de buget al emitentului: **Macar Stoianov**
Telefoanele de contact ale emitentului și/sau persoanelor cu funcții de răspundere: **+373 22 303-397; +373 22 303-398; +373 22 303-237, ecatarina.russu@maib.md**

Data înregistrării prospectului ofertei publice la Comisia Națională: **21 noiembrie 2023**
Data publicării hotărârii Comisiei Naționale în Monitorul Oficial: **24 noiembrie 2023**
Data publicării anunțului despre oferta publică în organul de presă, precum și în alte mijloace de informare: **10 iulie 2024**

Data începerii subscrierii la obligațiuni: **11 iulie 2024**
Perioada de derulare a ofertei (Perioada de subscriere): **în decurs de 20 zile calendaristice, după data începerii subscrierii la obligațiuni, cu posibilitatea închiderii anticipate a Ofertei în cazul subscrierii întregului volum.**

Numărul de obligațiuni, indicat în prospectul ofertei publice înregistrat, unități: **5 000**
Valoarea nominală a unei obligațiuni (lei): **20 000 lei**
După caz, dobânda conferită de obligațiuni și metoda de determinare a acesteia / prețul de vânzare a obligațiunilor: **rata medie ponderată a dobânzilor la depozitele noi atrase în monedă națională total pe sectorul bancar, cu termenul de la 6 până la 12 luni, publicată pe site-ul oficial al BNM www.bnm.md către data care corespunde cu prima zi a perioadei de derulare a ofertei (perioada de subscriere) + marja fixă de 1.0%, stabilită pentru clasa VI de obligațiuni, prin hotărârea Comitetului de Conducere, PV. 79.4 din 04.07.2024; periodicitatea modificării ratei cuponului – rata de referință se modifică anual la aceeași dată (lună și zi), care corespunde cu data Emisiunii**

Periodicitatea plății dobânzii: **de 12 ori pe an (lunar)**
Termenul de circulație: **3 ani**
Prețul de vânzare a obligațiunilor: **20 000 lei per/un**
Suma totală a emisiunii (lei): **100 000 000 lei**
Date despre locul și perioada de timp în care doritorii pot lua cunoștință cu conținutul prospectului ofertei publice:

Doritorii pot lua cunoștință de conținutul prospectului ofertei publice, pe suport fizic și în format electronic:

– La sediile Emitentului B.C. "MAIB" S.A., pe adresa: str. 31 August 1989,127, MD-2012, mun. Chișinău, Republica Moldova, în zilele lucrătoare, conform orarului de lucru și
– pe pagina web al Emitentului: www.maib.md

Datele de identificare a societății de investiții care va intermedia oferta publică și telefoanele de contact:

Societatea de investiții B.C. "MAIB" S.A., IDNO 1002600003778
Adresa: str. 31 August 1989,127, MD-2012, mun. Chișinău, Republica Moldova
Telefoane de contact: +373 22 303-397; +373 22 303-398; +373 22 303-237, ecatarina.russu@maib.md.

**Stimate actionar
S.A. "Fertilitatea-laloveni"!**

Organul executiv al S.A. "Fertilitatea-laloveni", în temeiul deciziei Consiliului Societății, anunță convocarea Adunării generale ordinare a acționarilor cu prezenta acționarilor, care va avea loc pe data de 10.08.2024, ora 10:00, în incinta sediului societății, la adresa: or. laloveni, str. Alexandru cel Bun 31.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă a Consiliului de conducere despre rezultatele financiare ale societății din anul 2023.
2. Aprobarea raportului Comisiei de cenzori pe anul 2023.
3. Examinarea raportului financiar al Societății pe anul 2023.
4. Aprobarea direcțiilor prioritare ale activității societății pentru perioada anului 2024.
5. Alegerea membrilor Consiliului Societății.
6. Alegerea membrilor Comisiei de Cenzori.
7. Diverse.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunarea generală a fost întocmită conform situației din 10.07.2024.

Acționarii vor prezenta buletinul de identitate, iar reprezentanții – și procură perfectată conform legislației în vigoare.

Acționarii societății vor putea lua cunoștință cu materialele incluse în ordinea de zi a adunării generale, cu începere din 01 august 2024, de la ora 16.00 pînă la ora 17.00 în biroul serviciului juridic al S.A. "Fertilitatea-laloveni", str. Alexandru cel Bun 31, or. laloveni, cu excepția zilelor de odihna.

Înregistrarea acționarilor – între orele 9:00-10.00.

Relatii suplimentare la tel. 0-268-2-17-00.

**Banca Comercială Română
Chișinău S. A**

STIMAȚI CLIENȚII!

Prin prezenta, Banca Comercială Română Chișinău S.A. Vă aduce la cunoștință despre închiderea de la data de 05 august 2024 a Sucursalei nr 4 Mateevici, situată la adresa mun. Cahul, str. Ștefan cel Mare și Sfânt, nr. 20b.

Toți clienții Sucursalei nr 4 Mateevici vor fi deserviți în continuare de către Sucursala nr. 2 Pușkin situată la adresa mun. Chișinău, str. A. Pușkin, nr. 60/2.

BCR Chișinău S.A. Vă încurajează să utilizați sistemul de deservire bancară la distanță 24Banking pentru executarea operațiunilor, disponibil atât în versiunea web, cât și mobilă.

În atenția subscriitorilor la obligațiuni corporative emise de BC "MAIB" S.A.!

Cu privire la rezultatele emisiunii V de obligațiuni corporative emise de BC "MAIB" S.A. din cadrul Programului II de Ofertă

Maib informează că la data de 2 iulie 2024 a fost înregistrată de către Comisia Națională a Pieței Financiare darea de seama privind rezultatele emisiunii V de obligațiuni corporative emise de maib, în număr de 4,881 obligațiuni nominative de clasa VI, cu valoarea nominală de 20,000 lei per obligațiune, cu termen de circulație de 3 ani, cu rata dobânzii flotantă conectată la rata medie ponderată a dobânzilor la depozitele noi atrase în monedă națională total pe sectorul bancar, cu termenul de la 6 până la 12 luni, publicată pe site-ul oficial al BNM www.bnm.md, către data care corespunde cu prima zi a perioadei de derulare a ofertei (perioada de subscriere), ce constituie 3.48% (pentru primele 12 cupoane) și care se modifică anual la aceeași dată (luna și zi), care corespunde cu data Emisiunii + Marja fixă de (1.0%), stabilită pentru clasa dată de obligațiuni, achitată lunar, codul ISIN MD1004000094.

În atenția acționarilor FPC "Stejaur" SA

Acționarii cu drept de vot participă la adunarea generală extraordinară a acționarilor, care va avea loc la data 5 august 2024, ora. 10.00, conform listei actualizate la data 15 iulie 2024.

Î.S. „FLUS”

(microîntreprindere), anunță organizarea concursului de selectare a unei entități de audit pentru efectuarea auditului obligatoriu al situațiilor financiare pentru anul 2024.

Evaluarea ofertelor și selectarea entității de audit câștigătoare va fi efectuată de către Consiliul de administrație al întreprinderii.

Termenul limită de prezentare a ofertelor: 08 august 2024, ora 12:00.

**CRITERIILE DE EVALUARE
A OFERTELOR:**

- Respectarea cerințelor caietului de sarcini, ținând cont de prevederile Regulamentului „cu privire la modul de selectare a entităților de audit și termenii de referință pentru auditarea situațiilor financiare individuale ale întreprinderilor de stat/municipale și societăților pe acțiuni în care cota statului depășește 50% din capitalul social”, aprobat prin HG nr. 875/2015.
- Moneda de referință – lei moldovenești.
- Modul de achitare – prin transfer bancar.

Termenul de valabilitate a ofertelor: 30 zile din ziua înregistrării ofertei.

Ofertele de participare la concurs pentru auditul situațiilor financiare pentru anul 2024, al Întreprinderii de Stat "Flus", vor fi depuse la adresele: mun. Chișinău, Zona Industrială, str. Pruncul 44, of. 19, la administratorul întreprinderii. Actele pot fi depuse în intervalul zilelor/orelor: luni – vineri, ora 09:00 -12:00, iar concursul se va desfășura în incinta Agenției Proprietății Publice, pe adresa mun. Chișinău, Vasile Alexandri 78, et. 4.

**OFERTELE VOR CONȚINE
URMĂTOARE DOCUMENTE:**

- copia certificatului înregistrării de stat și copia extrasului din Registrul de stat al persoanelor juridice;
- extras din Registrul public al entităților de audit;
- costul serviciilor de audit, valabil pe întreaga perioadă a contractului;
- termenul de executare a serviciilor;
- alte informații conform caietului de sarcini.

Caietul de sarcini poate fi vizualizat pe site-ul întreprinderii: www.flus.md.

Ofertele prezentate după termenul limită nu vor fi examinate.

Oferta comercială prezentată în monedă națională (lei) va include TVA.

Evaluarea ofertei se va efectua în temeiul actelor/informației prezentate în ofertă și cerințelor expuse la pct. 8 din Regulamentul aprobat prin HG nr. 875/2015.

Câștigător va fi desemnat operatorul economic care va corespunde tuturor cerințelor prevăzute în caietul de sarcini și va oferi cel mai mic preț.

Persoana responsabilă de recepționarea ofertelor este administratorul întreprinderii, dnul Buțu Tudor, telefon de contact 079313276.

În atenția acționarilor „New Horizon” S.A

Conform Ordinului nr. 03-24 din 08.07.2024 privind convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor „New Horizon” S.A. la data de 15 august 2024 pe adresa: MD-2064, mun. Chișinău, str. Ion Pelivan, 13/A, sediul Societății. Începutul înregistrării – orele 09.00. Sfârșitul înregistrării – 09.50. Începutul adunării – orele 10.00.

ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seamă a Executivului privind rezultatele economico-financiare în anul 2023.2. Cu privire la majorarea capitalului social al societății pe acțiuni.
3. Cu privire la aprobarea tranzacției de porții.
4. Aprobarea Statutului în redacție nouă și delegarea persoanei responsabile.

Lista acționarilor, care au dreptul să participe la adunarea generală ordinară anuală a acționarilor a fost întocmită de către societatea de registru „Registrator-Centru” S.A. la data de 08.07.2024.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale vă puteți familiariza începând cu data de 05.08.2024 la sediul Societății pe adresa: MD-2064, mun. Chișinău, str. Ion Pelivan, 13/A, între orele 09:00 – 14:00.

Este necesar să aveți documentul ce certifică identitatea Dvs., în caz că nu aveți posibilitatea personală să participați la adunare, puteți delega reprezentantul Dvs. cu procura autenticată conform legislației.

Relații la tel: 022751551

Spre atenția acționarilor S.A. „Matcon-Motricala”!

Vă aducem la cunoștință, că la data de 05.07.2024 a avut loc Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor, la care au participat acționarii și reprezentanții lor ce dețin 99,39% din acțiunile cu drept de vot ale societății.

Cu votul unanim al acționarilor prezenți au fost luate următoarele hotărâri referitor la ordinea de zi a adunării:

1. S-a aprobat darea de seamă a Consiliului Societății despre activitatea societății în anul 2023.
2. S-a aprobat darea de seamă a organului executiv despre activitatea economico-financiară în anul 2023 și direcțiile principale de activitate pentru anul 2024.
3. S-a aprobat darea de seamă a Comisiei de cenzori pe anul 2023.
4. Alegerea membrilor Comisiei de cenzori și a Consiliului societății:
 - 4.1 S-a ales Comisia de Cenzori, pe un termen de 4 ani de zile, în următoare componență: Ialanji Igor, Jorneac Arcadie, Afteni Andrei.
 - 4.2 S-a ales Consiliul Societății, pe un termen de 4 ani de zile, în următoare componență: Gorceag Zinovia, Ciobanu Alexandru, Motricala Nelea, Țarigradscaia Olga, Eni Andriana.
5. S-a decis acoperirea pierderilor anului 2023 din contul altor rezerve și s-au aprobat normativele de distribuire a beneficiului pentru anul 2024.
6. S-a aprobat încheierea acordului adițional la Contractul Cadru nr. FW90.629 din 27 ianuarie 2015, încheiat între B.C. „ProCreditBank” S.A. și „Matcon-Motricala” S.A., s-a aprobat constituirea fidejuziunii și unor ipotec/gajuri asupra bunurilor imobile/mobile în scopul asigurării rambursării creditului acordat de B.C. „ProCreditBank” S.A.
7. S-a decis ca semnăturile președintelui și secretarului adunării, pe procesul-verbal al adunării generale ordinare anuale a acționarilor să fie autentificate de către comisia de cenzori a societății nou constituită.

Director general al SA „Matcon-Motricala”
Relații la tel: 022-43-66-34

Stimați acționari ai SA „MOLDRECLAMA”!

Conducerea SA „MOLDRECLAMA” vă aduce la cunoștință că la data de 03 iulie 2024 a avut loc adunarea generală extraordinară a acționarilor, la care au participat 9 acționari ce dețin 11271 acțiuni cu drept de vot sau 73,02% din numărul total de acțiuni cu drept de vot plasate de S.A.

LA ADUNARE CU VOTUL UNANIM S-A DECIS:

1. De a aproba lista subscriitorilor la acțiunile emisiei suplimentare.
2. De a aproba darea de seamă cu privire la rezultatele subscrierii la valorile mobiliare din emisiunea suplimentară și de a califica emisiunea ca efectuată.
3. De a aproba Statutul SA „Moldreclama” în redacție nouă.

S.A. „Dacia-LV”

La data de 04 iulie 2024 s-a petrecut adunarea generală extraordinară a acționarilor S.A. „Dacia-LV” la care

S-AU APROBAT

URMĂTOARELE HOTĂRÂRI:

1. S-a aprobat majorarea capitalului social al societății prin intermediul emisiunii suplimentare închise de acțiuni, majorând capitalul social cu 16 500 000 (șaisprezece milioane cinci sute mii) MDL. S-a aprobat hotărârea privind emisiunea suplimentară de acțiuni:
 - Tipul valorilor mobiliare: acțiuni ordinare nominative cu drept de vot.
 - Clasa valorilor mobiliare: clasa I.
 - Numărul de ordine a emisiunii respective a valorilor mobiliare din clasa respectivă: a XIV-a.
 - Numărul de valori mobiliare în emisiunea respectivă: 1 100 000.
 - Numărul de valori mobiliare în clasa respectivă (ținând cont de emisiunea în cauză): 6 421 451.
 - Mărimea (mărimea posibilă) emisiunii în expresie numerică și valorică, cota valorilor mobiliare subscrise: numărul valorilor mobiliare – 1 100 000, valoarea nominală a unei acțiuni – 15 lei, suma totală a emisiunii – 16 500 000 lei, cota valorilor mobiliare pentru subscriere și calificarea emisiunii ca efectuată – 80%.
 - Modul și formele de achitare a valorilor mobiliare, denumirea patrimoniului primit în contul achitării: mijloacele bănești.
 - Prețul de plasare a unei valori mobiliare 15 MDL, metoda de determinare a prețului de plasare valoarea nominală.
 - Cota valorilor mobiliare, la neplasarea cărora emisiunea va fi considerată ca neefectuată – 80%.
 - Descrierea drepturilor pe care le conferă valoarea mobilă din clasa respectivă și a altor caracteristici distinctive: acțiuni ordinare nominative cu drept de vot, dreptul de a primi dividende și o parte din activele societății în cazul lichidării acesteia.
 - Metoda de plasare a valorilor mobiliare: închisă.
 - Termenele inițiale și finale ale plasamentului valorilor mobiliare din emisiunea respectivă: 04 iulie 2024 – 20 decembrie 2024.
 - Scopurile concrete (direcțiile) de utilizare a mijloacelor, mobilizate în procesul emisiunii: dezvoltarea societății.
 - Organizarea procesului de plasare: de sine stătător
 - Alte clauze esențiale ale emisiunii emisiunii acționarii societății au dreptul de preemțiune la subscriere (14 zile lucrătoare). În cazul când acționarii societății nu se vor folosi de dreptul de preemțiune indicat, societatea acorda dreptul la subscriere în prezenta emisiune persoanelor terțe, aprobate de Adunarea Generală Extraordinară al Acționarilor.
2. A împuternici Consiliul societății să aprobe rezultatele emisiunii suplimentare închise și a listei subscriitorilor.
3. A împuternici Consiliul societății să aprobe modificările în Statutul societății.
4. S-au autentificat semnăturile Președintelui și secretarului în procesul-verbal al adunării generale.

Hotărârile s-au aprobat cu majoritatea voturilor în conformitate cu legislația în vigoare.

Cu respect, Consiliul Societății

SA „Apromaș”

cu sediul social în str. Independenței 99, mun. Edineț, informează că la data de 28.06.2024, pe adresa str. Independenței 99, mun. Edineț a avut loc Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor. La Adunare au participat acționari care reprezentau 939533 acțiuni, ceea ce constituie 89.83% din numărul total al acțiunilor cu drept de vot.

LA ADUNARE S-AU LUAT

URMĂTOARELE DECIZII:

1. Prezentarea, examinarea și aprobarea dării de seamă a Consiliului societății pentru anul 2023;
2. Prezentarea, examinarea și aprobarea dării de seamă financiară a SA „Apromaș” pentru anul 2023;
3. Prezentarea, examinarea și aprobarea dării de seamă a comisiei de cenzori a SA „Apromaș” pentru anul 2023;
4. Aprobarea normativelor de repartizare a profitului net pentru anul 2024;
5. Selectarea și confirmarea companiei de audit pentru anul 2024 și stabilirea mărimum plății serviciilor sale;
6. Stabilirea și aprobarea direcțiilor prioritare ale activității societății;
7. Despre acoperirea pagubelor societății pentru anul 2023;
8. Alegerea membrului consiliului societății și stabilirea cuantumului remunerării celui ales;
9. Examinarea și aprobarea raportului Comisiei de cenzori;
10. Comunicarea SRL „Customagic” privind caracterul cu conflict de interese a tranzacțiilor privind extinderea gajului pe bunurile întreprinderii pentru asigurarea rambursării creditului solicitat de către SRL „Customagic” în sumă de 32 000 000 MDL, pe termen de 84 luni, de la B. C. „Moldindconbank” S.A.
11. Extinderea gajului pe bunurile întreprinderii pentru asigurarea creditelor solicitate de la B. C. „Moldindconbank” S.A. de:
 - SRL „Customagic” creditului investițional în sumă de 32 000 000 MDL, pe termen de 84 luni,
 - „Alimer-Comerț” S.R.L. credit investițional în sumă de 21 100 000 MDL, pe termen de 72 luni.
 - „Aviselect” S.R.L. creditelor investiționale în sumă total de 12 500 000 MDL, pe termen de 84 luni.
 - „Augur Perla” S.A. creditelor investiționale în sumă totală de 9 300 000 MDL, pe termen de 84 luni.
- Împuternicirea Administratorului Societății cu dreptul de a negocia și încheia, din numele Societății, a Contractului de Fidejuziune, Contractului de Ipotecă investit cu formulă executorie, Contractului de Gaj, precum și altor contracte, documente și instrumente, ce țin de asigurarea obligațiilor companiilor aferente contractului de credit/împrumut cu BC „Moldindconbank” SA.
12. Confirmarea procesului-verbal al adunării generale ordinare anuale a acționarilor SA „Apromaș”.

Hotărârile Adunării Generale Extraordinare a acționarilor sunt publicate prescurtat. Acționarii sunt în drept să se informeze privind deciziile aprobate în zilele de Luni-Vineri între orele 10:00-16:00 la sediul Societății S.A. „Apromaș”, mun. Edineț, str. Independenței, nr. 99.

Уважаемые акционеры АО „Electromontaj-Nord”

Доводим до вашего сведения, что 28 июня 2024 г. по адресу: м. Бэлць, ул. Штефан чел Маре, 191 «А» состоялось очередное годовое общее собрание акционеров в очной форме. В собрании участвовали акционеры, владеющие 53,0% от общего количества голосующих акций, выпущенных Обществом.

СОБРАНИЕ ПРИНЯЛО

СЛЕДУЮЩИЕ РЕШЕНИЯ:

- Утвердить Отчет Совета Общества за 2023 год.
- Принять к сведению годовой финансовый отчет по результатам за 2023 год и утвердить задачи и основные направления деятельности на 2024 год.
- Утвердить отчет ревизионной комиссии за 2023 г.
- Принять к сведению отсутствие прибыли по итогам 2023 г., а также утвердить нормативы на 2024 г.
- Утвердить «Regula de Aur» SRL на 2024-2025 годы и передать ей полномочия ревизионной комиссии, а также утвердить размер оплаты ее услуг.
- Утвердить Устав АО в новой редакции и представить для гос. регистрации в АГУ, а также уполномочить 2-х членов Совета АО представить все документы для государственной регистрации Устава в новой редакции, регламенты разработать и утвердить на следующем общем собрании.

S.A. „Combinatul de Colectare și Prelucrare a Cerealelor din Fălești”

aduce la cunoștință că la 05.07.2024 a avut loc Adunarea generală ordinară a acționarilor, la care au participat acționarii și reprezentanții lor ce dețin 93.9% din acțiunile cu drept de vot, aflate în circulație.

CU VOT UNANIM AU FOST ADOPTATE URMĂTOARELE HOTĂRÂRI LA ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

1. De a aproba darea de seamă a organului executiv al Societății despre activitatea economico-financiară în anul 2023 și direcțiile principale de activitate în anul 2024.
2. De a aproba darea de seamă anuală a Consiliului Societății pentru anul 2023.
3. De a aproba darea de seamă a comisiei de cenzori despre rezultatele activității Societății în anul 2023.
4. De a aproba darea de seamă a organizației de audit „Super Audit” pentru anul 2023.
5. De a confirma organizația de audit „Super-Audit SRL” și de a stabili cuantumul retribuției serviciilor organizației de audit pentru anul 2024.
6. Profitul net pentru anul 2023 să fie îndreptat 20% la dezvoltarea întreprinderii, 80% pentru plata dividendelor.
7. S-a aprobat alegerea membrilor consiliului societății în următoarea componență:
 1. Bîrlădean Gheorghe
 2. Regheliuc Natalia
 3. Ursu Dorin
 4. Moroi Ion
 5. Cușnir Dmitrii

S. R. „Grupa Financiară” S.A.

Aducem la cunoștință Societăților pe acțiuni, cu care are încheiate contracte de ținere a registrului acționarilor, obținerea autorizației CNPF de societate de registru nr. 2 din 07.11.2023 valabilă pe termen de 5 ani.

Rugăm emitenții deserviți să se prezinte la S.R. „Grupa Financiară” S.A. pe adresa Chișinău, str. Bernardazzi, 7, pentru actualizarea datelor contractuale.

Relații: la telefon 069572373, 079518497, la email grupa_financiara@mail.ru.

În atenția acționarilor Combinatului de Panificație din Chișinău „Franzeluța” S.A.

La data de 28.06.2024 a avut loc Adunarea generală anuală ordinară a acționarilor Combinatului de Panificație din Chișinău „Franzeluța” S.A. în incinta Societății la adresa: mun. Chișinău, str. Sarmizegetusa nr. 30, la care

AU FOST ADOPTATE URMĂTOARELE DECIZII:

- S-a aprobat darea de seamă financiară anuală a societății pentru anul 2023 și a Raportului conducerii cu privire la rezultatele financiare ale Societății pentru perioada anului 2023.
- S-a aprobat darea de seamă anuală a Consiliului Societății pentru anul 2023.
- S-a aprobat darea de seamă anuală a Comisiei de Cenzori ai societății pentru anul 2023.
- S-a aprobat Raportul anual al Comitetului de Audit al societății pentru anul 2023.
- S-a aprobat raportul societății de audit S.R.L. „First Audit International „cu privire la auditul Situațiilor Financiare individuale și consolidate pentru perioada anului 2023 ale Societății.
- S-a confirmat entitatea de audit S.R.L. „First Audit International „pentru efectuarea auditului financiar ordinar pentru anul 2024.
- S-a hotărât repartizarea profitului net anual rezultat din activitatea economico-financiară a Societății în perioada anului 2023, inclusiv plata dividendelor anuale, după cum urmează:
 - plata dividendelor – 35%;
 - investirea în vederea dezvoltării societății – 58,0687%;
 - plata recompenselor către organele de conducere (membrii consiliului, reprezentantul statului) – 0,83%;
 - plata recompenselor către organele de control (membrii comisiei de cenzori, comitetul de audit) – 0,59%;
 - premierea organului executiv – 0,5113%;
 - alte scopuri (în corespundere cu legislația și statutul Societății) – 5%.
 În Lista acționarilor care au dreptul să primească dividende pentru anul 2023, sunt incluși acționarii și custozii acțiunilor înregistrați în Registrul acționarilor la situația din 31.05.2024. Mărirea dividendelor pe o acțiune de fiecare clasă constituie:
 - acțiuni preferențiale nominative clasa I cu dividend fixat – 0,10 lei;
 - acțiuni ordinare nominative – 3,858231 lei;
 - acțiuni preferențiale nominative clasa II cu dividend nefixat – 0,192912 lei.
 Dividendele se plătesc cu mijloace bănești. Termenul de plată a dividendelor se stabilește de la 01.08.2024 până la 31.09.2024.
- S-au aprobat normativile de repartizare a profitului net al Societății pentru anul 2024 după cum urmează:
 - plata dividendelor – 25%;
 - investirea în vederea dezvoltării societății – 68%;
 - plata recompenselor către organele de conducere, control și reprezentantului statului – 2%;
 - alte scopuri (în corespundere cu legislația și statutul Societății) – 5%.
- Au încetat înainte de termen împuternicirile membrilor Comisiei de Cenzori și ai membrilor Comitetului de audit ai S.A. „Franzeluța”.
- În componența Consiliului Societății pe un termen de 2 ani au fost aleși următorii membri: Viorica Beșliu, Adrian Băluțel, Sergiu Gherciu, Vladimir Arachelov, Svetlana Măriuță, Gheorghe Parfeni.
- În componența Comisiei de Cenzori pe un termen de 2 ani au fost aleși următorii membri: Ludmila Ciurac, Dmitrii Nițuleac, Natalia Savca.
- În componența Comitetului de Audit pe un termen de 2 ani au fost aleși următorii membri: Victoria Blănuță, Viorica Secu, Viorica Gonciar.
- S-a stabilit cuantumul retribuției muncii, remunerațiilor anuale și compensațiilor oferite membrilor Consiliului Societății și Secretarului Consiliului Societății; membrilor Comisiei de Cenzori a Societății; membrilor Comitetului de Audit al Societății și Reprezentantului Statului la Societate pentru perioada de gestiune 2024-2025:
 - membrilor Consiliului și reprezentantului Statului – în mărime de un salariu minim pe țară, determinat în condițiile Legii nr. 1432/ 2000 privind modul de stabilire și reexaminare a salariului minim pe țară;
 - membrilor Comisiei de Cenzori și Comitetului de Audit – în mărime de 50% din salariu minim pe țară, determinat în condițiile Legii nr. 1432/ 2000 privind modul de stabilire și reexaminare a salariului minim pe țară.
- S-au aprobat direcțiile prioritare de dezvoltare ale CPC. „Franzeluța” SA pentru anii 2024- 2026.
- S-a hotărât autentificarea Procesului-verbal al adunării generale ordinare anuale a acționarilor S.A. „Franzeluța” de către membrii Comisiei de cenzori în exercițiu.

Stimați acționari C.P.C. „CEREALE-PRUT” S.A.!

La 28 iunie 2024 a avut loc adunarea generală ordinară anuală a acționarilor cu cvorumul 85%. La adunare s-au discutat chestiunile din ordinea de zi și

S-AU APROBAT URMĂTOARELE HOTĂRÎRI:

- A aproba darea de seamă a Consiliului Societății cu privire la rezultatele activității Societății pentru anul 2023.
- A aproba darea de seamă a organului executiv cu privire la rezultatele activității Societății pentru anul 2023. A aproba direcțiile prioritare de activitate ale Societății pentru anul 2024.
- A lua act de situațiile financiare a Societății pentru anul 2023.
- A lua act de raportul comisiei de cenzori privind rezultatele activității economico-financiară a Societății pentru anul 2023.
- Profitul net al anului 2023 a repartiza la capitalul de rezervă – 5%, pentru acoperirea pierderilor anilor precedenți – 95%.
- A aproba normativile de repartizare a profitului net pentru anul 2024.

Pentru informație adițională acționarii se pot adresa la Societate.

“ELEKTROMANUFACTURING” S.A.

Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor S.A. “ELEKTROMANUFACTURING” din 04.07.2024 petrecută prin corespondență, cu 100% din numărul total de voturi a acționarilor,

A HOTĂRĂT:

Din profitul net al anului 2023 obținut de S.A. “ELEKTROMANUFACTURING” a repartiza 4.000.000 lei pentru dividende, reieșind din calculul – câte 6666,66 lei pentru o acțiune ordinară nominativă de I clasă (ISIN MD141001000113), cu achitarea lor cu mijloace bănești începând cu data 04.07.2024, în conformitate cu lista acționarilor la data de evidență 02.07.2024.

Dividendele vor fi achitate prin virament pe cardul bancar la rechizitele bancare prezentate de acționari, în rate și în condiții de disponibilitate a mijloacelor bănești pe conturile bancare ale “Elektromanufacturing” SA.

Dividendele pot fi achitate în lei MDL sau Euro sau în Lire Sterline conform cursului de schimb valutar stabilit de Banca Națională a Moldovei la data efectuării plății sumei respective a dividendelor, care va fi aplicată/concretizată prin ordinul respectiv al directorului societății.

Banca Comercială Română Chișinău S.A.

COMUNICAT INFORMATIV

Banca Comercială Română Chișinău S.A. (IDNO 1003600021533) aduce la cunoștința publicului că, la data de 9 iulie 2024 a avut loc Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor, desfășurată cu prezența acționarului BCR Chișinău S.A., la care

S-A DECIS:

- Confirmarea companiei de audit extern S.R.L. Deloitte Moldova și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor ei pentru anul 2024
- Modalitatea convocării adunărilor generale extraordinare ulterioare ale acționarilor BCR Chisinau S.A.

CAPITAL Market

Împreună
în lumea
finanțelor

Secția de marketing
Tel.: +373 69 821216

Stimați acționari S.A. «Elevator Kelley Grains»!

La 03 iulie 2024 a avut loc adunarea generală ordinară anuală a acționarilor cu cvorumul 89%. La adunare s-au discutat chestiunile din ordinea de zi și

S-AU APROBAT URMĂTOARELE HOTĂRÎRI:

- A aproba darea de seamă a Consiliului Societății cu privire la rezultatele activității Societății pentru anul 2023.
- A aproba darea de seamă a organului executiv cu privire la rezultatele activității Societății pentru anul 2023. A aproba direcțiile prioritare de activitate ale Societății pentru anul 2024.
- A lua act de situațiile financiare a Societății pentru anul 2023.
- A lua act de raportul comisiei de cenzori privind rezultatele activității economico-financiară a Societății pentru anul 2023.
- A lua act de raportul organizației de audit cu privire la situațiile financiare ale anului 2023.
- Profitul net al anului 2023 a se repartiza: capitalul de rezervă – 5%, pentru acoperirea pierderilor anilor precedenți – 95%. A aproba normativile de repartizare a profitului net pentru anul 2024.
- A aproba organizația de audit „Moldauditing” SRL pentru efectuarea controlului de audit al situațiilor financiare anuale al anului 2024. A stabili cuantumul retribuției serviciilor acesteia.
- A nu aproba decizia la întrebarea dată.
- A nu aproba decizia la întrebarea dată.

Pentru informație adițională acționarii se pot adresa la Societate.

S.A. „lonel”

Hotărârile aprobate de către Adunarea Generală a Acționarilor S.A. „lonel” desfășurată la data de 3 iulie 2024:

- Chestiunea 1 a ordinii de zi: Aprobarea dării de seamă a Consiliului Societății pe anul 2023.
“1. Se aprobă darea de seamă a Consiliului Societății SA „lonel” pe perioada iunie 2023 – iulie 2024”
- Chestiunea 2 a ordinii de zi: Examinarea dării de seamă financiare a SA „lonel” pe anul 2023 și aprobarea dării de seamă anuale a Organului executiv.
“2. Se ia notă de darea de seamă financiară a SA „lonel” pe anul 2023 și se aprobă darea de seamă anuală a organului executiv.”
- Chestiunea 3 a ordinii de zi: Aprobarea dării de seamă a Comisiei de cenzori pe anul 2023.
“3. Se aprobă darea de seamă a Comisiei de cenzori a SA „lonel” pe anul 2023”
- Chestiunea 4 a ordinii de zi: Repartizarea profitului net al Societății.
“4.1. Se repartizează 2'604'308.76 MDL (două milioane șase sute patru mii trei sute opt lei 76 bani) pentru plata dividendelor (din contul profitului nerepartizat pentru anul 2015, cu reținerea impozitului de 6% potrivit art. 90¹ Cod Fiscal RM conform legislației în vigoare) și a efectua, în termen de cel mult 3 luni, plata lor în formă monetară, acționarilor și deținătorilor nominali de acțiuni înregistrați în Registrul acționarilor SA „lonel” întocmit la data de 17.06.2024, în cuantumul de 0,27 lei pentru o acțiune aflată în circulație.
4.2. Se repartizează profitul SA „lonel” pe anul 2023 în următoarele proporții:
– investirea în vederea dezvoltării producerii – 99%
– plata recompensei membrilor Consiliului Societății și membrilor Comisiei de cenzor – 1%”
- Chestiunea 5 a ordinii de zi: Aprobarea direcțiilor prioritare ale activității SA „lonel” în anul 2024.
“5. Se aprobă direcțiile prioritare ale activității SA „lonel” pentru anul 2024”
- Chestiunea 6 a ordinii de zi: Aprobarea normativelor de repartizare a profitului S.A. „lonel” pentru anul 2024.
“6. Se aprobă normativile de repartizare a profitului S.A. „lonel” pentru anul 2024 în următoarea proporție:
– investirea în vederea dezvoltării producerii – 99%;
– plata recompensei membrilor Consiliului Societății și membrilor Comisiei de cenzori – 1%”
- Chestiunea 7 a ordinii de zi: Examinarea raportului companiei de audit privind activitatea societății în anul 2023.
“7. Se ia notă și se aprobă raportul companiei de audit privind activitatea S.A. „lonel” în anul 2023”
- Chestiunea 8 a ordinii de zi: Alegerea membrilor Consiliului Societății.
“8. Se alege Consiliul Societății pe Acțiuni “lonel” pe termen de 1 an în următoarea componență: Russu Ecaterina, Rașcov Serghei, Macovei Natalia, Țurcan Agnesa, Colesnic Aliona.”
- Chestiunea 9 a ordinii de zi: Alegerea membrilor Comisiei de cenzori și rezerve.
“9. Se alege Comisia de cenzori Societății pe Acțiuni “lonel” pe termen de 5 ani în următoarea componență: Prepeșița Rodica, Saharov Victoria, Șuclova Olga, Ghimp Maria, Pruteanu Ana și în rezerva Comisiei de cenzori – Botnaru Natalia.”
- Chestiunea 10 a ordinii de zi: Confirmarea organizației de audit și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor ei.
“10. A confirma organizația de audit pe anul 2024 – Modern Audit SRL și a stabili cuantumul retribuției serviciilor în sumă de 65000 lei, inclusiv TVA”
- Chestiunea 11 a ordinii de zi: Autentificarea Procesului-verbal al Adunării Generale ordinare anuale a acționarilor.
“11. Se stabilește, că după perfectarea procesului verbal al adunării generale a acționarilor societății, semnăturile Președintelui și secretarului adunării vor fi autentificate de către membrii Comisiei de cenzori a societății, aflați în exercițiul funcției”

SA "Combinatul Auto nr. 4 din Chișinău"

vă informează că la data de 07.08.2024 la orele 11-00 va avea loc Adunarea Generală Extraordinară repetată a acționarilor

CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

1. Alegerea noii componente a consiliului societății și comisiei de cenzori al S.A. "Combinatul Auto nr. 4 din Chișinău" și stabilirea cuantumului retribuției muncii lor.

Acționarii pot face cunoștință cu materialele ce vizează ordinea de zi a Adunării Generale Extraordinare începând cu data de 29 iulie 2024, pe adresa: mun. Chișinău, str. Pădurii, 13, între orele 10.00-12.00.

Adunarea generală extraordinară este convocată la cererea Consiliului Municipal Chișinău deținător de acțiuni de 64,22%

Societatea pe acțiuni „Magazinul Maxim-K”**COMUNICAT INFORMATIV**

Societatea pe acțiuni „Magazinul Maxim-K” (IDNO 1003600039909) aduce la cunoștința publicului că, la data de 28.06.2024 a avut loc adunarea generală anuală a acționarilor, desfășurată cu prezența acționarilor, la care au participat 99,41% din acțiunile emise.

Cu votul unanim a celor prezenți la adunare, s-a aprobat: darea de seamă a organelor de conducere și control pentru anul 2023; direcțiile de activitate pentru anul 2024; situațiile financiare pentru anul 2023; repartizarea profitului net pentru anul 2023 și pentru anii precedenți și a fost împuternicită Comisia de Cenzori să autentifice semnăturile președintelui și secretarului adunării în procesul verbal și pe alte documente ale adunării generale a acționarilor.

Stimați acționari ai SA "BAȘTINA"!

Organul executiv SA "Baștina" anunță convocarea adunării generale anuale a acționarilor SA "BAȘTINA". Adunarea va avea loc cu prezența acționarilor pe data de 09.08.2024 pe adresa or. Chișinău, str. Muncești, 801/3. Începutul adunării 09.00. Începutul înregistrării 8.30.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea situațiilor financiare SA "BAȘTINA" pe anul 2023.
2. Reparația parțială a acoperișurilor.
3. Reorganizarea rețelelor electrice.
4. Cu privire la repartizarea profitului (acoperirea pierderilor) anului 2023.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală anuală a acționarilor va fi întocmită de către Societatea de registru SA "Grupa Financiară" la data de 10.07.2024.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele la ordinea de zi începând cu 01.08.2024 în zilele de lucru între orele 10.00-15.00 pe adresa juridică a Societății.

Acționarii, participanții la adunare, vor prezenta actele de identitate, iar reprezentanții acționarilor și actul, ce confirmă împuternicirile.

"AVICOLA DIN BĂNEȘTI" S.A.

Hotărârile adunării generale ordinare a acționarilor "AVICOLA DIN BĂNEȘTI" S.A. ținută la 28.06.2024 pe adresa: Calea Leșilor, 10, m. Chișinău, cvorum 91,35%

PRIN VOT UNANIM "PENTRU" ADUNAREA GENERALĂ A HOTĂRÂT:

1. Se aprobă darea de seamă anuală a Consiliului societății pentru a. 2023.
2. Se ia act de darea de seamă financiară a Societății pentru a. 2023.
3. Se aprobă darea de seamă a Comisiei de Cenzori pentru a. 2023.
4. Se aproba acoperirea pierderilor a. 2023 din contul profitului perioadelor următoare precum și normativele de repartizare a profitului a. 2024: 100% – acoperirea pierderilor anilor precedenți.
5. În rezultatul votului cumulativ, a fost ales Consiliul societății pe termen de 1 an: A. Eni, Iu. Iordati, V. Novicov, O. Nagacevschi, L. Iuzvac.
6. S-a aprobat autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării de către membrii Comisiei de cenzori a Societății.

Stimați acționari**S.A. "Cereale Vulcanesti"!**

La 26 iunie 2024 a avut loc adunarea generală ordinară anuală a acționarilor cu cvorumul 75,3%. La adunare s-au discutat chestiunile din ordinea de zi și

S-AU APROBAT**URMĂTOARELE HOTĂRÂRI:**

1. A aproba raportul a Consiliului Societății cu privire la rezultatele activității pentru anul 2023.
2. A aproba raportul organului executiv cu privire la rezultatele activității Societății în anul 2023. A aproba direcțiile prioritare de activitate a Societății pentru anul 2024.
3. A lua act de situațiile financiare al Societății pentru anul 2023.
4. A lua act de raportul comisiei de cenzori privind activitatea financiar-economică al Societății în anul 2023.
5. A acoperi pierderile anului 2023 din profitul net al anilor ulteriori. A aproba normativele de repartizare a profitului net pentru anul 2024.
6. A nu aproba decizia la această întrebare.
7. A nu aproba decizia la această întrebare.
8. A aproba modificarea adresei juridice a Societății: MD-5300, strada Telman, nr. 16, (loc st. C.F.) orașul Vulcanesti, UTA Găgăuzia, Republica Moldova. A aproba modificări în Statutul Societății.

Pentru informație adițională acționarii se pot adresa la Societate.

SA "Albina-Construcția"

Pe data de 05.07.2024 a avut loc adunarea generală anuală a acționarilor. Cvorumul adunării 94,16%.

LA ADUNAREA GENERALĂ ANUALĂ A ACȚIONARILOR CU VOTUL UNANIM S-AU PRIMIT URMĂTOARELE DECIZII:

1. Aprobarea raportului organului executiv privind activitatea pe anul 2023.
2. Aprobarea raportului financiar anual al Societății pentru anul 2023.
3. Aprobarea raportului anual al Cenzorului pentru anul 2023.
4. De a acoperi pierderile anului 2023 din profitul anilor viitori.
5. Aprobarea majorării capitalului social al Societății pe Acțiuni „Albina-Construcția” prin intermediul emisiunii suplimentare închise de acțiuni în număr de 480 000 bucăți în sumă de 480 000 lei prin aporturi bănești. Majorarea capitalului social de la 120 000 lei până la 600 000 lei se va înregistra la Comisia Națională a Pieței Financiare și Agenția Servicii Publice a RM.
6. Aprobarea Hotărârii privind emisiunea suplimentară a valorilor mobiliare și anume:

- Tipul valorilor mobiliare: acțiuni ordinare nominative nematerializate.
- Clasa valorilor mobiliare: clasa I.
- Numărul de ordine a emisiunii respective a valorilor mobiliare din clasa respectivă: emisia III.
- Numărul de valori mobiliare în emisiunea respectivă: 480 000 unități.
- Numărul de valori mobiliare în clasa respectivă (ținând cont de emisia în cauză): 600 000 unități.
- Mărimea (mărimea posibilă) emisiunii în expresie numerică și valorică, cota valorilor mobiliare subscrise: 480 000 unități în valoare de 480 000 lei, subscrise 480 000 un.
- Modul și formele de achitare a valorilor mobiliare, denumirea patrimoniului primit în contul achitării: aporturi bănești în sumă totală de 480 000 lei.
- Prețul de plasare a unei valori mobiliare: 1 (unu) lei.
- Cota valorilor mobiliare, la neplasarea cărora emisiunea va fi considerată ca neefectuată: 100%.
- Descrierea drepturilor pe care le conferă valoarea mobilă din clasa respectivă și a altor caracteristici distinctive: acțiuni ordinare nominative nematerializate de clasa I cu drept de vot, cu drept la achitarea dividendelor și o parte din patrimoniul în cazul lichidării societății, cu valoarea nominală 1 (unu) lei pentru una acțiune.
- Metoda de plasare a emisiunii valorilor mobiliare (publică sau închisă): închisă.
- Termenele inițiale și finale ale plasamentului valorilor mobiliare din emisiunea respectivă: 05.07.2024 – 29.07.2024.
- Scopurile concrete (direcțiile) de utilizare a mijloacelor, mobilizate în procesul emisiunii: pentru dezvoltarea întreprinderii, conformarea cerințelor Legii 18/2020 și art. 38(2) din Legea nr. 1134/1997.
- Organizarea procesului de plasare (de sine stătător sau prin intermediari): de sine stătător.

Alte clauze esențiale ale emisiunii:

Acționarul Societății care deține acțiuni cu drept de vot are dreptul de preempțiune asupra acțiunilor ce se plasează conform art. 25 al Legii 1134/1997. Dreptul de preempțiune nu poate fi limitat sau retras. Conform art. 81(b) al Legii 1134/1997 plasarea de către Societate a acțiunilor cu drept de vot în număr de 480 000 (constituind peste 25% din toate acțiunile cu drept de vot plasate ale Societății) se consideră tranzacție de proporții. Conform art. 77 (8) al Legii 1134/1997 societatea va achiziționa în mod obligatoriu acțiunile plasate de ea de la acționarii care vor depune cereri scrise de achiziționare. Achiziționarea acțiunilor va avea loc numai după producerea evenimentului în conformitate cu prevederile art. 77 (9)-(12)

7. Alegerea Cenzorului Societății d-l Ilvițhii Anatolie.

Stimate Acționar SA "Combinatul Auto nr. 4 din Chișinău"!

vă informează că la data de 07.08.2024 la orele 10-00 va avea loc Adunarea Generală ordinară anuală repetată a acționarilor pe adresa: mun. Chișinău, str. Pădurii, 13

CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă a consiliului Societății S.A. "Combinatul Auto nr. 4" pentru anul de raportare 2023.
2. Aprobarea dării de seamă a organului executiv al S.A. "Combinatul Auto nr. 4" pentru anul de raportare 2023.
3. Examinarea dării de seamă financiare anuale al societății pentru anul 2023.
4. Repartizarea profitului net anual pentru anul 2023, inclusiv plata dividendelor anuale și aprobarea normativelor de repartizare a profitului net pentru anul 2024.
5. Aprobarea dării de seamă a comisiei de cenzori pentru anul 2023.

Acționarii pot face cunoștință cu materialele ce vitează ordinea de zi a Adunării Generale ordinare anuale repetate începând cu data de 29 iulie 2024 pe adresa: mun. Chișinău, str. Pădurii, 13 între orele 10-00 – 12-00.

Уважаемые акционеры Combinatul de cereale «Aur Alb» S.A.!

Доводим до вашего сведения, что 26 июня 2024 г. состоялось очередное годовое общее собрание акционеров общества с кворумом 63%, и большинством голосов

БЫЛИ УТВЕРЖДЕНЫ СЛЕДУЮЩИЕ РЕШЕНИЯ:

1. Утвердить отчет Совета Общества о результатах деятельности за 2023 год.
2. Утвердить отчет исполнительного органа о результатах работы Общества в 2023 году. Утвердить основные направления деятельности на 2024 год.
3. Финансовый отчет Общества за 2023 год – принять к сведению.
4. Заключение ревизионной комиссии о финансово-хозяйственной деятельности Общества за 2023 год – принять к сведению.
5. Отчет аудиторской организации по итогам деятельности Общества в 2023 году принять к сведению.
6. Чистую прибыль по итогам деятельности в 2023 г. распределить: резервный фонд – 5%, покрытие убытков прошлых лет – 95%. Утвердить предварительные нормативы распределения прибыли на 2024 год.
7. Утвердить аудитором Общества на 2024 год аудиторскую фирму «Moldauditing» SRL для проведения обязательного аудита годовых финансовых отчетов Общества. Определить размер оплаты ее услуг.
8. Не рассматривать данный вопрос в связи с его неподготовленностью.
9. Не рассматривать данный вопрос в связи с его неподготовленностью

Для более детальной информации можно обратиться в администрацию Общества.

SA „AGROTEH” ORHEI**COMUNICAT INFORMATIV**

La data de 07 iulie 2024 a avut loc Adunarea generală a acționarilor, cu prezența 53,5% acestora, în sediul societății pe adresa: RM, or. Orhei, str. C. Negruzzi, 87. Conform publicației în ziarul Capital Market Nr. 22 (1048) a fost aprobată ordinea de zi.

PRIN VOTUL UNANIM AU FOST APROBATE URMĂTOARELE DECIZII:

1. Aprobat raportului anual al Consiliului Societății privind totalurile activității în anul 2023, planul de activitate pe 2024.
2. Aprobat raportului financiar al Societății conform totalurilor activității în anul 2023.
3. Aprobat raportul anual al Comisiei de Cenzori și Audit.
4. S-a ales Organul Executiv (Administrator/Director general)-Donica Alexandru, Consiliul Societății- Președintele Donica Tatiana, membrii: Coval Alexandru, Caluș Efim, Donica Rodica, Secretar- Fricățel Vasile., Comisia de Cenzori: Terinte Inga, Rusnac Nadejda, Levinte Efim
5. S-a repartizat beneficiul (acoperirea pierderilor) anului 2023.
6. A fost modificată lista obiectelor principale de activitate.
7. S-a aprobat Decizia de încheiere de către Societate a unei tranzacții de proporții- vânzarea terenului și clădirii cu nr. cadastral- 6401302.106 (01)- la preț nu mai puțin de 3.829.111 lei. A împuternicit Administratorul S.A. "Agroteh" – Donica Alexandru de a semna contractul de vânzare-cumpărare a imobilului cu numărul cadastral – 6401302.106, 6401302.106.01, și toate actele necesare, pentru efectuarea tranzacției.
8. Diverse-nu au fost.
9. Procesul verbal al adunării generale a acționarilor și a listei acționarilor, a fost autotentificat de către Comisia de Cenzori: Terinte Inga, Rusnac Nadejda, Levinte Efim

Toate întrebările din ordinea de zi au fost aprobate unanim și în întregime. S-a alcătuit și confirmat procesul-verbal Nr. 30 din 07.07.2024

ORGANUL EXECUTIV

„PROMETEU-NORD” S.A.

Adunarea generală extraordinară a acționarilor „Prometeu-Nord” S.A. din 08.07.2024 a hotărât:

1. A reduce capitalul social al „PROMETEU-NORD” S.A. (IDNO 1003602032443) cu 152600 lei pînă la valoarea nouă a acestuia 473040 lei prin anularea a 19075 acțiuni de tezaur de prima clasă, ordinare nominative (ISIN MD14PRNO1006) cu valoarea nominală 8 lei retrase din circulație, în scopul executării hotărârii adunării generale a acționarilor din 07.03.2024.
2. A aproba modificările la statutul societății și în Registrul de Stat al Persoanelor Juridice aferente anulării acțiunilor de tezaur și reducerii capitalului social al S.A. „PROMETEU-NORD” (conform Anexei nr. 1).
3. A obliga directorul Societății, după înregistrarea de stat a anulării valorilor mobiliare de tezaur, excluderii lor din Registrul de Stat al Valorilor Mobiliare, reducerii capitalului social, și înregistrării modificărilor respective în registrul acționarilor Societății, să convoace adunarea generală extraordinară a acționarilor Societății pentru soluționarea chestiunilor ce țin de majorarea capitalului social și aducerea lui cel puțin la mărimea 600.000 lei, conform prevederilor art. 38 alin. (2) al Legii №1134/ 1997.
4. A împuternici contabilul-șef Farmajiu Elena, în numele „PROMETEU-NORD” S.A. să semneze și să depună la Comisia Națională a Pieței Financiare, Agenția Servicii Publice, Societatea de Registru „Real-Registru” S.A. cereri și alte documentele privind înregistrarea modificărilor ce țin de anularea acțiunilor de tezaur, reducerea capitalului social al societății și înregistrarea modificărilor corespunzătoare în statutul și în registrul acționarilor societății.

Creditorii societății, în termen de o lună de la data publicării a acestui aviz, au dreptul să ceară de la societate (prin depunerea cererilor la adresa mun. Bălți, str. Independenței, 30) la alegerea acesteia: a) acordarea de cauțiuni sau garantarea obligațiilor asumate de ea; sau b) executarea înainte de termen sau încetarea înainte de termen a obligațiilor societății și repararea prejudiciilor cauzate de aceasta. „Prometeu-Nord” S.A. garantează obligațiile asumate față de creditorii săi.

Agrofirma „CIMISLIA” S.A.

COMUNICAT INFORMATIV privind rezultatele adunării generale anuale ordinare a acționarilor

În urma desfășurării adunării generale anuale ordinare a acționarilor Agrofirma „CIMISLIA” S.A. ce a avut loc la data de 09.07.2024, pe adresa: R. Moldova, or. Cimișlia, str. Burebista, 3, cu prezența acționarilor, cvorum 66.57%;

CU UNANIMITATEA VOTURILOR REPREZENTATE LA ADUNARE:

1. S-a luat act de darea de seamă financiară a societății pe perioada anului 2023.
2. S-a aprobat darea de seamă cu privire la activitatea consiliului societății pentru 2023.
3. S-a aprobat Darea de seamă a Comisiei de Cenzori pe perioada de activitate a anului 2023.
4. S-a aprobat decizia privind repartizarea profitului net ce va fi obținut în anul 2024 de către societate, la acoperirea pierderilor anilor precedenți ale societății.
5. S-a aprobat decizia de a nu se calcula (achita) dividende pentru anul 2023, din lipsa profitului.
6. S-a ales, prin vot cumulativ, următoarea componență nominală, pe un termen de 4 ani, a consiliului societății: Dârză Sorin, Bostan Iurii, Tetelea Valeriu, Dragan Gheorghe și Rotaru Eugen; cu remunerarea numai al președintelui consiliului.
7. S-a ales în următoarea componență nominală, pe un termen de 2 ani, a comisiei de cenzori: Voronina Valentina, Topalova Nina și Talmazan Stela, fără remunerare.

SOCIETATE PE ACTIUNI „RZ-TRANSCOM”

Stimate acționar, Consiliul S.A. „RZ-TRANSCOM” anunța despre convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor la 09.08.2024 pe adresa: or. Rezina, str. 27 August 64/2 în incinta societății. Înregistrarea – ora 10.00-10.50. Inceputul adunării – ora 11.00

ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seama a Consiliului Societății despre activitatea sa pentru anul 2023.
2. Darea de seama a organului executiv despre activitatea economico-financiară pentru anul de gestiune 2023 și direcțiile de activitate pe anul 2024.
3. Raportul comisiei de cenzori pe anul 2023.
4. Repartizarea profitului net al perioadei de gestiune.
5. Alegerea membrului comisiei de cenzori.
6. Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului pe procesul verbal al adunării generale a acționarilor

Adunarea generală ordinare a acționarilor va fi ținută cu prezența acționarilor sau reprezentanților lor, prezentând buletinul de identitate sau procura perfectată în conformitate cu prevederile legislației.

În atenția acționarilor S.A. „Transcomunicații”

Informația privind desfășurarea ședinței ordinare prin corespondență a adunării generale, anuale, a acționarilor convocată la 05 iulie 2024, la care au participat 4 acționari deținători a 324308 acțiuni, ce reprezintă 96,81% din numărul total de acțiuni cu drept de vot.

CU VOTUL UNANIM AL ACȚIONARILOR, AU FOST APROBATE URMĂTOARELE DECIZII:

1. Aprobarea dării de seamă anuală privind rezultatele economico-financiare a activității societății pe a. 2023, și direcțiile prioritare de dezvoltare pentru anul 2024;
2. Aprobarea dării de seamă a Comisiei de cenzori și concluzia comisiei;
3. Repartizarea beneficiului net pentru a. 2023 și normele de repartizare a beneficiului pentru a. 2024;
4. Alegerea membrilor Comisiei de cenzori;
5. Aprobarea modificărilor în Statutul Societății;
6. Autentificarea semnăturilor procesului verbal de către comisia de cenzori.

Organul executiv

„MOLDASIG” S.A.

Stimați acționari, Vă aducem la cunoștință că la 28 iunie 2024 ora 11.00, a avut loc Adunarea generală ordinare anuală a acționarilor „MOLDASIG” S.A., care

A ADOPTAT URMĂTOARELE HOTĂRĂRI:

1. Se aprobă Darea de seamă financiară anuală a Societății pentru anul 2023, conform anexelor;
2. Se aprobă Darea de seamă a Organului executiv pentru Trimestrul I al anului 2024, conform anexelor;
3. Se aprobă Darea de seamă anuală a Consiliului Societății pentru anul 2023, conform Anexei;
4. Se aprobă Raportul anual de activitate al Comitetului de audit pentru anul 2023, conform Anexei;
5. De a îndrepta 100% din profitul net obținut în anul 2023 spre capitalizarea societății, în vederea conformării „MOLDASIG” S.A. la prevederile Legii nr. 92 din 07.04.2022 cu privire la activitatea de asigurare sau reasigurare;
6. Se confirmă entitatea de audit „PRIMAUDIT COMPANY” S.R.L. pentru efectuarea auditului anual al asigurătorului (audit al situațiilor financiare individuale și consolidate conform IFRS) pentru anul încheiat la 31 decembrie 2024, și a stabili cuantumul retribuțiilor serviciilor acesteia;
7. Se confirmă entitatea de audit „PRIMAUDIT COMPANY” S.R.L. pentru efectuarea auditului în scop de supraveghere privind veridicitatea și plenitudinea situațiilor financiare specializate individuale și consolidate, întocmite conform actelor normative ale autorității de supraveghere pentru anul încheiat la 31 decembrie 2024, și a stabili cuantumul retribuțiilor serviciilor acesteia;
8. Se solicită Băncii Naționale a Moldovei aprobarea prealabilă a entității de audit „PRIMAUDIT COMPANY” S.R.L. și membrii echipei acesteia – dna Cătălina CLAȘEVICI, dna Ina MĂȚĂ, dna Cristina GHERMAN, dl Oleg VEREJAN, pentru exercitarea misiunii de audit a situațiilor financiare individuale și consolidate ale „MOLDASIG” S.A. conform IFRS pentru anul încheiat la 31 decembrie 2024, precum și pentru exercitarea misiunii de audit în scop de supraveghere în partea ce ține de veridicitatea și plenitudinea situațiilor financiare specializate individuale și consolidate, întocmite conform actelor normative ale autorității de supraveghere pentru anul oncheiat la 31 decembrie 2024;
9. Se amână examinarea chestiunii cu privire la alegerea noii componente a Consiliului Societății, stabilirea cuantumulului retribuției și compensațiilor membrilor pentru următoarea Adunare generală a acționarilor „MOLDASIG” S.A.;
10. Se amână examinarea chestiunii cu privire la alegerea membrilor Comitetului de Audit, numirea Președintelui și stabilirea cuantumulului retribuției muncii și compensațiilor membrilor acestuia pentru următoarea Adunare generală a acționarilor „MOLDASIG” S.A.
11. Se aprobă Politica privind managementul activelor și pasivelor, conform Anexei;
12. Se aprobă Politica investițională, conform Anexei;
13. Se aprobă Politica privind managementul riscului de lichiditate, conform Anexei;
14. Se aprobă Politica privind managementul riscului de piață, conform Anexei;
15. Se aprobă Politica privind managementul riscului de credit, conform Anexei;
16. Se aprobă Politica privind managementul riscului operațional, conform Anexei;
17. Se aprobă Politica privind controlul intern, conform Anexei;
18. Se delegă notarului legalizarea semnăturilor Președintelui și Secretarului Adunării generale în procesul – verbal al Adunării generale, inclusiv în documentele aprobate la Adunarea generală, precum și legalizarea semnăturilor reprezentantului Comisiei de înregistrare în procesul-verbal de înregistrare a acționarilor și în lista acționarilor prezenți la Adunarea generală, precum și semnătura persoanei responsabile de numărarea voturilor în procesul verbal de numărare a voturilor.

Stimați acționari a S.A. «Prut»!

La 01 iulie 2024 a avut loc adunarea generală ordinare anuală a acționarilor cu cvorumul 62%. La adunare s-au discutat chestiunile din ordinea de zi și

S-AU APROBAT URMĂTOARELE HOTĂRĂRI:

1. A aproba darea de seamă a Consiliului Societății cu privire la rezultatele activității Societății pentru anul 2023.
2. A aproba darea de seamă a organului executiv cu privire la rezultatele activității Societății pentru anul 2023. A aproba direcțiile prioritare de activitate a Societății pentru anul 2024.
3. A lua act de situațiile financiare a Societății pentru anul 2023.
4. A lua act de raportul comisiei de cenzori privind rezultatele activității economico-financiară a Societății pentru anul 2023.
5. Pierderile nete al anului 2023 a acoperi din veniturile perioadelor ulterioare. A aproba normativele de repartizare a profitului net pentru anul 2024.
6. A nu aproba decizia la această întrebare.
7. A nu aproba decizia la această întrebare.

Pentru informație adițională acționarii se pot adresa la Societate.

„TERMoeLECTRICA” SA

comunică că la data de 26 iunie 2024 a avut loc Adunarea Generală Ordinară Anuală a Acționarilor Societății pe adresa mun. Chișinău, str. Tudor Vladimirescu, 6. La adunare au fost reprezentate 100% din numărul total de acțiuni cu drept de vot ale societății.

LA ADUNARE S-AU ADOPTAT URMĂTOARELE HOTĂRĂRI:

1. A fost aprobată Darea de seamă a Consiliului Societății pentru anul 2023.
2. A fost aprobată Darea de seamă financiară a Societății pentru anul 2023.
3. A fost aprobată Darea de seamă a Comisiei de cenzori pentru anul 2023.
4. A fost aprobat Raportul Societății de audit pentru anul 2023.
5. A fost aprobat Raportul Comitetului de audit pentru anul 2023.
6. Au fost încetate înainte de termen împuternicirile membrilor Comisiei de cenzori și ai Comitetului de audit.
7. Au fost aleși membrii Consiliului societății.
8. Au fost aleși membrii Comisiei de cenzori.
9. Au fost aleși membrii Comitetului de audit.
10. A fost stabilit cuantumul retribuției lunare a muncii membrilor Consiliului Societății, Comisiei de cenzori, Comitetului de audit și ai reprezentantului statului.
11. A fost luat act de pierderile înregistrate pentru anul 2023 și aprobată acoperirea pierderilor nete obținute în anul 2023 din contul profitului net al anilor precedenți și din capitalul de rezervă.
12. Au fost aprobate normativele repartizării profitului net pentru anul 2024.
13. A fost aprobat Codul de Governanță Corporativă al S.A. „Termoelectrica” în redacție nouă.
14. A fost aprobat Regulamentul Consiliului Societății al S.A. „Termoelectrica” în redacție nouă.
15. A fost aprobat Regulamentul Comisiei de Cenzori a S.A. „Termoelectrica” în redacție nouă.
16. Au fost aprobate direcțiile prioritare de dezvoltare a societății pe acțiuni pentru anii 2024-2026.
17. A fost confirmată societatea de audit pentru anul 2024 și stabilirea cuantumulului retribuției serviciilor prestate.
18. A fost luat act de informația prezentată cu privire la actele de control și deciziile organelor de stat care au exercitat controlul asupra activității societății, cu întreprinderea în continuare a măsurilor de rigoare în vederea implementării recomandărilor înaintate.

Semnăturile președintelui și secretarului adunării din procesul-verbal al adunării generale ordinare anuale a acționarilor se autentifică de către membrii Comisiei de Cenzori în exercițiu.

Informații la tel. (022)436-459

CAPITAL Market

*Împreună
în lumea
finanțelor*

**Secția de marketing
Tel.: +373 69 821216**